

# DÉVAVANYAI HIRLAP

MEGJELENIK MINDEN HÓNAP  
ELSŐ PÉNTEKÉN  
XXI. évfolyam 6. szám  
Ára: 100,-Ft



DÉVAVANYA VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA  
TÁJÉKOZTATÓ LAPJA  
2010. június 4.



Ballagás a Farkas Gyula Közoktatási Intézményben - 2010



2010. május 14-én a Kossuth utcai nagycsoportos óvodások anyák napi műsorral kedveskedtek a Margaréta Idősek Otthona lakóinak. Az idősek örömmel nézték a mesés-táncos előadást és meghatódva fogadták a műsor végén átadott virágokat. Köszönjük az óvónők munkáját, és a gyerekek szereplését!





Jutalomkiránduláson vettek részt a Kazinczy - anyanyelvi verseny győztesei



Ladjánszki Ádám Diákolimpia döntős, Serdülő Magyar Bajnokság III. helyezés, Kecse Hermina Diákolimpia döntős, Rózsa Adrienn Diákolimpia III. helyezés, Balogh Tibor Diákolimpia V. helyezés, Szokolai Szabina Diákolimpia VI. helyezés. Gratulálunk!



Új gyógyszertár nyílt városunkban



Üttemetés Kátyu-kátyon



A Nők Baráti Köre zenés-táncos estje nagy sikerrel zajlott



A képviselő-testület legutóbbi ülését 2010. május 27. napján tartotta.

A képviselő-testület a lejáró határidejű határozatokról és a polgármesternek a testületi ülések között végzett munkájáról szóló jelentések elfogadását követően első napirendi pontként tárgyalta a Szarvasi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közkezelérendezési Osztály Déványai Rendőrségnek a település közrend- és közbiztonsági helyzetéről készült beszámolóját. Az örs rendszerezési létszáma 9 fő, melyből tavaly 2 fő járőr beosztás nem volt betöltve, ugyanakkor a közterületre vezényelt állomány óraszámra nőtt. Az elmúlt éven 68 ügyben kezdődött eljárás, legnagyobb számban lopás és betöréses lopás bűncselekmény elkövetése és tartás elmulasztása miatt. Az adott ügyekben az elkövetői kör felderítése került. Jellemzően vagyon elleni cselekmények képeztek az elkövetett bűncselekmények nagyobb számát, de a hasonló adottságú és méretű településekhez képest Déványára továbbra sem tekinthető büntényileg fertőzöttnek. A bel- és külterületi ellenőrzések fokozott figyelem fordítanak az olyan helyekre, ahol a közterületi jelenlét kiemelten fontos, így hétvégéken a szórakozóhelyek és környékük, illetve hétköznapokon az Arpád utca, Kőrösladányi út, Hősök tere vonalon, illetve a város külső övezeteinek ellenőrzésére. A közkezelési ellenőrzések során kiemelten - a baleseti statisztikákra figyelemmel - a kerékpárral közlekedők ellenőrzése volt a cél, illetve a passzív biztonsági eszközök - biztonsági öv, gyermekülés - használatának ellenőrzése. Tavaly 10 közlekedési balesetben (3 személyi sérüléssel, 3 könnyű sérüléssel és 4 súlyos sérüléssel járó balesetben) történt rendőri intézkedés, de halálos sérüléssel járó baleset nem történt. A településen működő önkormányzati intézményekkel és társadalmi szervezetekkel - kiemelten a Polgárrséggel - jó a kapcsolata az örsnek. A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

A képviselő-testület második napirendi pontként az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola Intézményegység felújítási munkálatairól kapott tájékoztatást. A sikeres pályázatot követően az intézmény felújítására 273.551,- eFt támogatást nyert el az önkormányzat, 95 %-os támogatási intenzitással. A közbeszerzési eljárások lefolytatását követően a munkaterület 2009.09.08. napján került átadásra a kivitelezőnek. A tervezett átálátási, korszerűsítési munkákat szakaszolva, ütemezetten lehet csak megvalósítani, tekintettel arra, hogy a munkafolyamatok mellett biztosítani kell az intézmény folyamatos működését. Az egyes ütemek befejezését követően „részleges” műszaki átadásokra került sor, az öt ütemből eddig három elkészült és átadásra-átvételre került, várhatóan 2010 júniusában teljesen elkészült és átadásra kerül. A képviselő-testület egyhangúlag fogadta el a tájékoztatást.

A képviselő-testület harmadik napirendi pontként a Szeghalom Kistérség Töbcbéltű Társulás működéséről készített beszámolót tárgyalta. A társulás 9 település (Bucea, Déványára, Ecesfalva, Füzeggyarmat, Kertészsziget, Kőrösladány, Kőrösújfalva, Szeghalom, Vésztő) együttműködésén alapszik, melynek során a felvállalt feladatok - oktatás-nevelés, egészségügyi- és szociális ellátás, területfejlesztés, belső ellenőrzés, idegenforgalom - ellátására szolgáló munkaszervezet jól működik. Ezen területek fejlesztésére és a beruházások megvalósítására folyamatosan, minden lehetőséget kihasználva pályázatokot nyújtanak be, így a kistérség önkormányzatai egyéb támogatásokat juthatnak, illetve igyekeznek minden olyan programban részt venni, amellyel növelni tudják a térségbe jutó pénzügyi forrásokot. A képviselő-testület egy tartózkodással fogadta el a beszámolót.

A képviselő-testület negyedik napirendi pontként vitatta meg a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Családszolgáltató és Gyermekjóléti Szolgálat működéséről szóló beszámolót, valamint átfogó értékelést a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a szakmai munka eredményességéről. Az intézményvezető beszámolójában részletesen bemutatta az intézményi működés személyi és tárgyi feltételeit, bemutatta az ott folyó munkát, így külön-külön beszámolt az intézmény nevével felváltó családszolgáltató- és gyermekjóléti szolgáltatásról, az Adósságkezelési Tanácsadó Szolgáltatásról, ezeken belül is megosztva az egyes feladatok szerint, bemutatva továbbá az Ecesfalván végzett tevékenységet is. A Védőnői Szolgálat elmúlt évben végzett munkájáról szóló anyag kitér a tárgyi- és személyi feltételekre, a várandós gondozásra, a csecsemők és kisgyermek gondozására, az óvodákban és a településen található valamennyi

iskolában végzett szűrő- és orvosi vizsgálatokra, járványügyi megelőző feladatokra. A Déványára Város Gyámhivatala működéséről készült beszámolóban a gyámhivatali elmúlt évi tevékenységéről, gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról kapott tájékoztatást a testület. A beszámoló részletesen bemutatta a gyámhivatali működésével kapcsolatos típusutasokat, az előző évben végzett munkát, illetve annak értékelését. A jegyzői hatáskörbe tartozó gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról készült beszámoló részletesen taglalja a 2009-ben nyújtott pénzügyi és természetbeli támogatásokat, a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások körébe tartozó szolgáltatásokat, a hatóságként végzett munkát. A négy beszámoló teljes körűen felölelte a településen folyó gyermekvédelmi feladatokat, melyeket egy tartózkodás mellett fogadott el a képviselő-testület.

A képviselő-testület ötödik napirendi pontként vitatta meg a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működéséről, a feladatellátás tárgyi, személyi feltételeiről, a társulásban végzett feladatok értékeléséről készített beszámolót. A társulás 2007-ben hozta létre a térségi szintű intézményt, amely a térségben élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítja a szociális alapellátás egyes elemeit. Céllként határozták meg, hogy a közszolgáltatások térségi szintű szervezésével, azokat gazdaságosan, hatékonyabban és magasabb színvonalon lássák el és összehangolják a feladatokat. Ennek megfelelően a települések szociális ellátó rendszerét összevonták egy intézménybe, illetve a fenntartói jogokat átadták a Szeghalom Kistérség Töbcbéltű Társulásnak, létrehozva a térségi szintű intézményt, melynek székhelye Déványára. A városban az ellátandó feladatok változatlanok maradtak, de a feladatellátás jelentősen megnőtt. A székhely intézmény mellett öt tagintézményben és hat telephelyen látnak el feladatokat, a dolgozói létszám 136 fő, az ellátottai létszám 956 fő. A Margáreta Egyesített Szociális Intézményben dolgozók száma kevesebb a jogszabályi előírásoknál, az engedélyezett 60 fő keretből 54 van betöltve, ettől függetlenül az intézmény kapacitását kihasználtsága 100 % körüli értéken mozogott. A beszámolót a képviselő-testület egyhangúlag fogadta el.

A képviselő-testület hatodik napirendi pontként tájékoztatást kapott az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola Intézményegységben 2008/2009 tanévben végzett országos kompetencia mérés eredményéről. A mérés során az ország minden iskolájának 6., 8. és 10. évfolyamos tanulói írták meg a központilag készített és javított feladatlapokat. A felmérés az írás-olvasás-számolás készség, a rendező- és kombinatív képesség vizsgálatára terjed ki. A mérés célja, hogy összehasonlítsa az egyes intézményekben, régiókban az eredményeket, illetve annak ismeretében és felhasználásával határozza meg a következő év fejlesztési feladatait. Az iskola tanulóinak eredményei megközelítik az országos átlagot, az attól való eltérés 10 % körüli. A képviselő-testület egyhangúlag fogadta el a tájékoztatást.

Az ülés további részében többek között döntettek a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő intézmény megszűntetéséről, melyre az ott folyó beruházások miatt volt szükség, tekintettel az elzetesen felszámított ÁFA levonhatóságára, pénzügyi elszámolhatóságára. Az intézmény feladatait 2010.06.01. napjától a Polgármesteri Hivatal veszi át és látja el. Emiatt döntöttek a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról is.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2010. június 24. napján 15<sup>00</sup> órai kezdettel tartja, melynek napirendjére a következők:

1. A Farkas Gyula Közoktatási Intézmény tájékoztatója a deványai középiskolai oktatás helyzetéről.
2. Déványára szennyvízcsatornázása 8-10. számú öblözet munkálatainak állásáról tájékoztató. A KEOP 7.2.0 uniós pályázat megvalósításának helyzete.
3. Az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola Intézményegységének beszámolója az oktatási szakmai tevékenységről és az intézményi működéséről.
4. Tájékoztató a Déványai Cigány Kisebbségi Önkormányzatának az elmúlt négy évszabályban végzett tevékenységéről.
5. Döntéshozatal „Déványára Kiváló Szociális Dolgozója” elismerő cím 2010. évi kitüntetéséről.
6. Döntéshozatal a „Déványaiért” kitüntetés 2010. évi kitüntetettjeiről.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.

## „Dévaványa Sportjáért” elismerő cím- 2010

Településünk Önkormányzatának Képviselő-testülete két éve, alapította meg a „Dévaványa Sportjáért” elismerő címet. A cím azoknak a személyeknek adományozható, akiknek egyéni vagy csapatjátékban elért eredményei, illetve a település sportéletének támogatása érdekében végzett tevékenysége példa értékű a település közössége számára.

A képviselő-testület évente maximum két személyt részesít el címben.

Javaslatot tehet az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság, valamint a képviselő-testület. Az elismerő címmel járó serleg és oklevél átadására minden év május hónapjában, a települési szintű kihívás napi sportrendezvény keretén belül kerül sor.

A Kihívás Napja kezdeményezés 1982-ben indult Kanadából. Két szomszédos város vezetői elhatározták, hogy egész napos verseny keretében döntsék el, melyik város sportosabb. Május utolsó szerdáján ezért 0 órától este 9 óráig folyamatosan számolták, hányan végeznek aktív testmozgást legalább 15 percen keresztül. A Kihívás Napja hamar meghonosodott szerte a világon. Magyarországon 1991-ben rendezték meg először. A Kihívás Napját ma már a Magyar Szabadidősport Szövetség rendezi a Nemzeti Sporthivatal támogatásával, azzal a céllal, hogy minél többen kapjanak kedvet a mozgáshoz, és az egészséges életmódhoz. Az elmúlt években összesen 1525 település vett részt a vetélkedésben.

A Kihívás Napjának célja az, hogy kedvet teremtsen a mozgáshoz, az egészséges életmódhoz - ezért támogatják olimpiikonjaink, sportkiválóságaink is személyes részvételükkel ezt az országos eseményt.

A képviselő-testület a 139/2010. (III.25.) Kt. határozattal úgy döntött, hogy 2010-ben Fekete Albertet és Kovács Attilát részesíti a „Dévaványa Sportjáért” elismerő címben.

**Fekete Albert** 1966-ban született Békéscsabán. Az általános iskolai tanulmányait Dévaványán az 1. sz. Általános Iskolában végezte el kitűnő eredménnyel. Az első sakklepekét 5 éves korában édesapjától tanulta meg. Hetedik osztályos volt, mikor az első jelentősebb sikert elérte, megnyerte a Megyei Úttörő Olimpiát. Ekkor már Jakus József tanította sakkozni, és ismertette meg vele a levelezési sakkozást. Nyolcadik osztályosként szintén megnyerte a Megyei Úttörő Olimpiát, az országos megméretetésről pedig ezüstéremmel tért haza. Középsiskolai tanulmányait a békéscsabai Rózsa Ferenc Gimnáziumban folytatta, és ezekben az években igazolt le a Gyulai SE-be, ahol kisebb megszakításokkal a mai napig is játszik. Ebben az időszakban (1981-1985) is szép eredményeket ért el, hiszen megnyerte a Megyei Serdülő és Ifjúsági Bajnokságot. A katona éveit alatt sem hagyott fel a sakkozással, a Tapolcán működött honvéd Mereszjev SE NB I-es csapatát erősítette, ekkor kezdett el az utánpótlás neveléssel foglalkozni. Tanítványa Farkas Tünde országos bajnok lett. 1986-ban a Statisztika PSC nemzetközi versenyén sikerült FIDE értékszámot szereznie. 1987-től 5 évre elszakadt ugyan településünkől - Gyulára költözött, de a sakktól nem. Gyulaváriban az 1. Sz. Általános Iskolában és a Mogyoróssy Könyvtárban tartott sakkfoglalkozásokat.

1988-tól megszakítás nélkül NB-s bajnokságokban játszott - NB II; NB I/B; NB I.

1994. augusztus 1-jétől dolgozik a dévaványai postán, jelenleg is postai kézbesítő. 1996. december 7-én kötött házasságot, három gyermek, Noémi, Ágnes, Lilla Csenge édesapja. Ágnes lánya követve édesapját, Megyei Diákolimpiai Bajnok lett. 10 éve a Dévaványai SE Sakkszakosztály vezetője ez idő alatt sikerült egy eredményes kis csapatot kinevelnie, akik már bemutatkoztak a sakkvilágban. Párhuzamosan a tanítványaival ő maga is folyamatosan megméretteti tudását a II. Eötvös Nemzetközi Emlékversenyen holtverseny első helyezett lett, a XIX. Zemplén Kupa Nemzetközi versenyen holtverseny harmadik helyezett lett, a 2009-2010-es NB I/B-s bajnokságban a Gyula-Dévaványa SE legjobb pontszerzője címmel büszkélkedhet.

**Kovács Attila** 1963-ban született Gyulán, törzsgyökerez dévaványai lakos. Az asztaliteniszszel már kisgyermekként megismerkedett, mivel meghatározó szerepet játszott a volt Tompa utcai tóteremterem közelsége és az MHSZ klub. Általános iskolai tanulmányait Dévaványán végezte, és iskolai éveit alatt Agoston István gyomaendrődi sporttárs tartott edzés számára nagyon sok hétvégén, mely mélyen kihatott a további évek eredményeire. Már 12 évesen a Dévaványai SE megye I. osztályú csapatába igazolt versenyzőként játszott, melynek szakosztályvezetője Nagy Imre volt. Hosszú évek során a környékbeli asztalitenisz versenyeken mindig Dévaványát képviselte, és képviseli a mai napig is. Kiemelkedő eredményeket ért el pályafutása alatt a legutóbbi, a Március 15-ei Kupa versenyen páros III. helyezést ért el egy NB I-es sporttárs oldalán. Dévaványán Kovács János segítségével, közreműködésével asztalitenisz szabadidő sportklub keretein belül az utánpótlás nevelésről folyamatosan gondoskodott. Majd a klub megszűntével egyedül tartotta életben településünkön az asztalitenisz sportot és képviselte a megyében. Nős, két lánygyermek, Anita és Bettina édesapja. A Békés Megyei Viztművek Zrt. dolgozója, jelenleg Szeghalmon diszpécser munkakörben dolgozik.

Kitartó, példamutató, lelkiismeretes munkájuk elismeréséül Dévaványa Város Képviselő-testülete 2010-ben a Dévaványa Sportjáért elismerő címben részesíti Fekete Albert és Kovács Attila személyeket.



## X. VÁROSNAP-2010. JÚLIUS 2-3-4.

### 10 éve város Dévaványa

#### 2010. JÚLIUS 2.

- 17<sup>00</sup> Kiállításmegnyitók a múzeumban  
18<sup>00</sup> **I. DÉVAVÁNYAI KORUSTALÁKOZÓ**  
Ünnepi beszédet mond: Pap Tibor polgármester  
Helyszín: Református templom  
DISCO  
Helyszín: Hősök tere  
21<sup>00</sup> **FILMVETÍTÉS**  
Helyszín: művelődési ház

#### 2010. JÚLIUS 3.

- 10<sup>00</sup> Kiállításmegnyitók, majd focimeccs a  
Seres István Sportleptelen  
15<sup>00</sup>-19<sup>00</sup> **KARAOKE**  
Helyszín: Hősök tere  
16<sup>00</sup> Társastánc bemutató  
17<sup>00</sup> Néptánc bemutató  
18<sup>00</sup> Hip-hop tánc  
19<sup>00</sup> Hastánc bemutató  
19<sup>30</sup> **BRASCH BENCE**  
20<sup>00</sup> Főzőverseny - Eredményhirdetés,  
díjátadás  
21<sup>00</sup> **MÁRIO - ÉLŐ KONCERT**  
22<sup>30</sup> **SZABADTÉRI BÁL**



#### 2010. JÚLIUS 4.

- 16<sup>00</sup> Tücsök Peti Hangya Levi gyermekműsora  
Helyszín: Hősök tere  
17<sup>00</sup> **KARCAGI NAGY ZOLTÁN**  
**MADARASZ KATALIN ÉS MÁGA ERNŐ**  
**CIGÁNYZENEKARA**  
19<sup>00</sup> Kutya szépségverseny  
/Érdeklődni a nevezés részleteiről  
a művelődési házban lehet/  
21<sup>00</sup> **HOOLIGANS - ÉLŐ**  
**KONCERT**



#### További programajánlatok:

Népművészeti és egyéb kirakodó vásár – JÁTÉKPARK –  
Főzőverseny - arcfestés  
A vendéglátásról gondoskodik: Kónya István vállalkozó  
Információ: Tel-fax: 66/483-051

**Mindenkit szeretettel várunk!**

## 2010. június 6-án a dévaványai Hősök terén felállítandó Trianon-emlékmű avatására

#### Program:

- 09<sup>00</sup> A katolikus és a református templomban emlékező  
Istentiszteletet tartanak  
10<sup>15</sup> Gyülekező az emlékmű előtt  
10<sup>30</sup> Himnusz, Székely himnusz  
10<sup>35</sup> Beszédet mond Pap Tibor, Dévaványa város  
polgármestere  
10<sup>40</sup> Vers  
10<sup>43</sup> Beszédet mond Köblös Domokos, Székelykeresztúr  
város alpolgármestere  
10<sup>48</sup> Vers  
10<sup>50</sup> Beszédet mond Séllei Zsigmond, az ötletadóktól  
10<sup>55</sup> Vers  
11<sup>00</sup> Beszédet mond ifj. Györfi Sándor a Györfi Műhely Kft.  
képviselője, mint megvalósító  
11<sup>05</sup> Vers  
11<sup>08</sup> Avatói emlékbeszédet mond Dr. Szakály Sándor  
történész, egyetemi tanár, a Nemzeti Emlékhely  
és Kegyeleti Bizottság tagja  
11<sup>25</sup> Pap Tibor polgármester, és Tóth Zoltán a Jobbik és a  
Ványai Ambrus raj közös képviselője leleplezik az  
Emlékművet  
Horváth Sándor katolikus plébános megszenteli, majd  
Béres János református lelkész megáldja az emlékművet

#### Koszorúzás:

*Dévaványa város lakossága nevében:* Fekete Zoltán, Bartha  
Sándor, Kürti Béla, Szűcs Tibor

*Dévaványa és Székelykeresztúr városok képviselő testületei  
nevében:* Pap Tibor, Köblös Domokos, Nyuzó Marietta,  
Csatári Lajos

*Trianon-munkacsoport nevében:* Janó Istvánné, dr. Ágoston  
Sándor, Séllei Zsigmond, Nagy Zsigmond  
Jelenlétük elhelyezhetik az emlékezés virágait.

11<sup>35</sup> Szózat

*Narrátor: Erdeiné Mucsi Márta intézményegység vezető*

#### Színház bérlet

A Budapesti Operett Színház 2010/2011 szin-  
házi évadra bérletvásárlási lehetőséget biztosít,  
mindazon személyeknek, akik szeretnek szin-  
házza járni.

Aművelődési ház is él ezzel a lehetőséggel és  
vásárol bérletet, amit az érdeklődők aztán az  
irodában az összeg befizetése után átvethetnek.

**A. variáció I. kategóriás bérlet ára: 7.500.-Ft**  
**Előadások:**

Szentivánéji álom - február 22.  
Madame Pompadour - április 15.  
Egy éj Velencében - május 13.

**Az előadások hétköznap 19 órakor kezdődnek.**

**B. variáció I. kategóriás bérlet ára: 7.500.-Ft**  
**Előadások:**

Magnás Miska - november 15  
Abigél - január 26/27  
Menyasszonytánc - április 4.

**Az előadások hétköznap 17 órakor kezdődnek.**

Az előadásokra utazás: Az Önkormányzat 15 szemé-  
lyes buszával történik, aminek a költségét az  
utazás napján kell fizetni.  
Bérletet igényelni június 10-ig lehet! Érdeklődni:  
66/483-051-es telefonon lehet.

#### Meghívó!

A Berezki Imre Helytörténeti  
Gyűjtemény a városnap alkalmából  
az alábbi kiállításokra hívja és várja  
nagy tisztelettel az érdeklődőket!

#### LÁMPÁSOK

„...csönd és este van,  
Csak lámpáiml tűnődés, végéltűll, boldogan...”  
/Tóth Árpád/

Kiállítás Kéki József magányjűtő  
lámpagyűjteményéből

#### VÁROSUNK, DÉVAVÁNYA

„Ithon vagyok. S ha néha lábaimhoz térdepel  
egy-egy bokor, nevét is, virágát is tudom...”  
/Radnóti Miklós/

Dévaványa várossal nyilváníttásának, a  
Berezki Imre Helytörténeti  
Gyűjtemény megnyitásának és a  
Múzeumbarátok Köre megalakulásá-  
nak 10. évfordulója alkalmából pá-  
lyázatot hirdetett. A beérkezett  
alkotásokból rendezett kiállítást  
tekinthetik meg az érdeklődők.

#### A megnyitók időpontja:

**2010. július 2. péntek, 17 óra**

**Helyszín: múzeum**

A kiállításokat megnyitja: Szegediné  
Kozák Mária, a békéscsabai Jankay  
Gyűjtemény vezetője

\*\*\*

**DÉVAVÁNYA SPORTÉLETE A 20.  
SZÁZAD ELEJÉTŐL NAPJAINKIG**

A kiállítást megnyitja: Tóth Istvánné  
**Időpont:**

**2010. július 3. szombat, 10 óra**

**Helyszín: Seres István Sportleptel  
kiállító terme**

A kiállítás megnyitása után a  
sportpályán:  
Magyar Birkózó Szövetség Elnöksége  
- Dévaványa Város Képviselő-  
testülete - futballmérkőzés

## Tisztelt Választópolgár!

Amennyiben Ön a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényben meghatározott (bolgár, cigány, görög, horvát, lengyel, német, örmény, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén, ukrán) kisebbséghez tartozik, 2010 októberében részt vehet a helyi önkormányzati választásokkal azonos napon tartott települési kisebbségi önkormányzati választáson.

Kisebbségi választójogának gyakorlásához összefoglaltuk a legfontosabb tudnivalókat, melyek az alábbiak.

### Választójog a nemzeti és etnikai kisebbségek települési önkormányzati képviselőinek választásán

A települési kisebbségi önkormányzati választáson az szavazhat, aki

- a fent felsorolt 13 kisebbség egyikéhez tartozik, és a kisebbséghez tartozását nyilatkozatával vállalja,
- 2010. október 1. napjáig nagykörűvá váló magyar állampolgár,
- a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán választójoggal rendelkezik,
- szerepel a kisebbségi választói jegyzékben.

Az említett feltételeknek akkor is meg kell felelnie, ha jelöltként kíván indulni.

A kisebbségi választásokon tehát csak akkor szavazhat, és csak akkor lehet jelölt, ha – kérelmére – a jegyző felveszi a kisebbségi választói jegyzékbe!

### A kisebbségi választói jegyzék

A kisebbségi választói jegyzékbe való felvételét **2010. július 15. napján 16 óráig** kérheti a lakóhelye szerinti település jegyzőjétől a kérelemnyomatványon. Kérelmet a polgármesteri hivatal épületében található gyűjtőládába dobhat be, vagy levél útján juttathat el a jegyzőhöz. A levélnek július 15-ig meg kell érkeznie a polgármesteri hivatalba!

A választójogár felvételét csak egy kisebbség választói jegyzékére kérheti, ellenkező esetben valamennyi kérelme érvénytelen.

Ha Ön a kérelemnyomatványt hiánytalanul kitölti, és határidőben eljuttatja a jegyzőhöz, továbbá magyar állampolgársággal és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán választójoggal rendelkezik, a jegyző felveszi Önt az adott kisebbség választói jegyzékébe. A jegyző július 15-ig dönt a kérelmező kisebbségi választói jegyzékbe vételéről.

A választójogát csak azon a településen gyakorolhatja, ahol bejelentett lakcímmal rendelkezik. Ha tehát a kisebbségi választói jegyzékbe vételét követően más településre költözik, választójoga is megszűnik! (Ha július 15-e előtt változtat lakcímet, akkor természetesen az új lakcíme szerinti településen még kérheti a választói jegyzékbe vételét.)

### A kisebbségi választói jegyzékkel kapcsolatos jogorvoslat

Ha a kisebbségi választói jegyzékbe való felvételét a jegyző megtagadja, erről Önt haladéktalanul értesíti. A kisebbségi választói jegyzékbe vételt megtagadó döntés ellen a határozat kézhezvételét követő 3 napon belül nyújthat be kifogást a határozatot hozó jegyzőhöz. Amennyiben a jegyző helyt ad a kifogásnak, módosítja a kisebbségi választói jegyzéket. Ha a kifogásnak nem ad helyt, azt

a beérkezést követő napon automatikusan megküldi a helyi bíróságnak, Budapesten a Pesti Központi Kerületi Bíróságnak.

### A választás kitűzése

A kisebbségi önkormányzati választást akkor tűzi ki a helyi választási bizottság, ha a településen az adott kisebbség választói jegyzékében szereplő kisebbségi választópolgárok száma a választás kitűzésének napján eléri a 30 főt.

### Jelöltállítás

Jelöltet csak olyan – az egyesülési jogról szóló törvény szerinti, közhasznú vagy nem közhasznú – társadalmi szervezettel állíthat, amelynek a választás évét megelőző legalább 3 éve alapszabályában rögzített célja az adott kisebbség képviselete. Független jelöltek indulására a törvény nem biztosít lehetőséget.

Jelölt csak a lakóhelye szerinti kisebbségi választói jegyzékben szereplő választópolgár lehet. A választópolgár – lakóhelyétől függetlenül – bármely településen jelölhető. A lakóhelyétől eltérő településen jelöltként történő nyilvántartásba vételnek nem akadályá, ha a jelölt lakóhelyén nem kerül sor települési kisebbségi önkormányzati választás kitűzésére.

- A jelöltnek nyilatkoznia kell arról, hogy
- vállalja az adott kisebbség képviseletét,
  - ismeri az adott kisebbségi közösség nyelvét,
  - ismeri az adott kisebbségi közösség kultúráját és hagyományait,
  - korábban volt-e más kisebbség kisebbségi önkormányzatának tagja vagy tisztségviselője.

A jelölt nyilatkozata nyilvános, azt bárki megismerheti.

### Szavazás

A szavazásra településenként e célra létrehozott, önálló szavazókörben (szavazókörökben) kerül sor, melynek címéről és a szavazás időpontjáról a jegyző a választás kitűzését követően értesítőt küld.

A szavazólapon az érintett kisebbség minden jelöltje feltüntetésre kerül, kisorsolt sorrendben. A települési kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete 5 tagú, ezért szavazni legfeljebb 5 jelöltre lehet. Képviselő a legtöbb szavazatot kapott jelöltek lesznek.

### Személyes és különleges adatok kezelése a kisebbségi választáson

A választás során a személyes és különleges adatok kezelése mindig az adatvédelmi jogszabályoknak megfelelő módon történik. A törvény meghatározza az adatkezelés célját és az adatkezelők körét is. Ennek megfelelően a kisebbségi választói jegyzék – a számadatok kivételével – nem nyilvános, abba csak a választási iroda, a választási bizottság és a bíróság tekinthet bele feladatainak végrehajtása érdekében.

A kisebbségi választói jegyzék a szavazás eredményének jogerőssé válását követően haladéktalanul megsemmisítendő kerül.

### Területi és országos kisebbségi önkormányzatok

Amennyiben az adott kisebbség megfelelő számú települési kisebbségi önkormányzattal rendelkezik, 2011 márciusában a kisebbség területi és országos önkormányzatot hozhat létre. A területi és országos önkormányzatot a települési kisebbségi önkormányzati képviselők (elektorok) választják.

*Választási Iroda*

## DÉVAPATIKA

ÚJ GYÓGYSZERTÁR NYÍLT DÉVAVÁNYÁN AZ ARANYKALÁSZ MGT.SZ. RÉGI, KÖZPONTI ÉPÜLETÉBEN (A TELEPOLC MELLETT) 2010. MÁJUS 25-ÉN (KEDDEN) REGGEL HÉT ÓRÁKOR.

A GYÓGYSZERTÁR ÜZEMELTETŐJE:

DÉVA-PHARMA KFT.

A GYÓGYSZERTÁR VEZETŐJE: DR. KOVÁCS KRISZTINA,

MUNKATÁRSAI VÁNYAIK, MINDENKI ÁLTAL ISMERT SZAKKALKALMAZOTTAK.

**Cím:** HÓSÓK TERE 3.

**TEL.:** 66/483-024

### NYITVAÁRTÁS:

HÉTFŐ- PÉNTEK: 7 ÓRÁTÓL - 18 ÓRÁIG

SZOMBAT: 8 ÓRÁTÓL - 13 ÓRÁIG

**ÉBÉDSZÜNET NINCS, FOLYAMATOSAN NYITVA VAN!**

**VASÁRNAP ÉS ÜNNEPNAP ZÁRVA!**

MM

## KÖNYVBEMUTATÓ

SZARAJEVÓTÓL A TRIANONI „BÉKEDITATUMIG” \* ROMÁN KATONAI MEGSZÁLLÁS GYOMÁN, ENDRŐDÖN ÉS DÉVÁNYÁN 1919 – 1920

Tisztelettel és szeretettel meghívom a kedves gyomaendrődi-, déványai lakostársakat, diákokat és az érdeklődőket a 2010. június 4-én, pénteken 16 órakor a Határ Győző Városi Könyvtárban /5500 Gyomaendrőd, Kossuth L. u. 50./, és 2010. június 4-én, pénteken 18 órakor a Rózsashegyi Kálmán Iskola és Városi Közkönyvtárban /5502 Gyomaendrőd, Blaha L. u. 21./ valamint 2010. június 5-én, szombaton 15 órakor a Ladányi Mihály Könyvtárban /5510 Déványa, Árpád u. 20./ tartandó **könyvbemutatóra és dedikálásra**

### Vendégeink lesznek:

Gyomaendrődön: Cs. Szabó István, etnográfus, muzeológus, történész – a könyv lektora, ajánlója, **Déványán: PapTibor, Déványa polgármestere – a könyv ajánlója.**

**A könyv 2010. június 3-án 14 órától az alábbi helyeken vásárolható meg:**  
Városi Könyvtár (A,D), 5500 Gyomaendrőd, Kossuth L. u. 50.  
Tel/fax: 00-36-66/282-598

Iskola és Városi Közkönyvtár (B,D), 5502 Gyomaendrőd, Blaha L. u. 21.  
Tel/fax: 00-36-66/386-157

OMart Könyvesbolt (D), 5500 Gyomaendrőd, Fő út 216.

Tel/fax: 00-36-30/559-7976

**Ladányi Mihály Könyvtár (C,D), 5510 Déványa, Árpád u. 20.**  
Tel/fax: 00-36-66/585-090

**Helytörténeti Gyűjtemény (D), 5510 Déványa, Széchenyi u. 8.**  
Tel/fax: 00-36-66/485-040

**Dr. Agoston Sándor címén (E,F,G), 5510 Széchenyi u. 5.**

Tel/fax: 00-36-66/220-091

E-mail: agoston.sandor@dktv.hu

### Dedikálások időpontjai, egyéb információk:

A.) 2010. jún. 4-én, 14-16 óráig

B.) 2010. jún. 4-én, 17-18 óráig

C.) 2010. jún. 5-én, 13-15 óráig

D.) A megvásárolt könyv átvehető, vagy a helyszínen hagyva 1-2 napon belül dedikálva elvihető

E.) Előzetes egyeztetés-vásárlás után dedikálva is átvehető

F.) A könyv megrendelhető postai úton utánvéttel is (ár+postai költség)

G.) A könyv kevés példányban készült-így fontos a gyors igénylése

**A könyv ára: 3.500 Ft**

Minden érdeklődőt szeretettel várok a könyvbemutatóra:

*Dr. Agoston Sándor*

## „Olvasni jó!” vetélkedő a Ladányi Mihály Könyvtárban

Az idei tanévben is megrendezésre került az általános iskola 3-4. osztályos diákjai számára a három fordulóból álló „Olvasni jó!” vetélkedő. Az első két fordulót a csapatok önállóan készítették el, és a leadási határidőre behozták a könyvtárba. A harmadik forduló megrendezésére a Ladányi Mihály Könyvtár nagyertermében került sor, ahol a döntőben maradt 6 csapat mérte össze tudását és felkészültségét. **„Olvasni jó!” vetélkedő döntőjébe jutott csapatok:**

- Az olvasás örögei
- Könyvrablók
- Negyedikés Titánok
- Az olvasás angyalai
- Vízimanók
- Könyvmolyok

### A zsűri döntése alapján a résztvevők közül 3

### csapat ért el helyezést:

1. helyezett: Vízimanók

2. helyezett: Könyvmolyok

3. helyezett: Negyedikés

Titánok

A gyerekek nagyon lelkesek voltak, és ügyesen megoldották a feladatokat. A döntő nagyon jó hangulatban telt. Ezúton szeretném megköszönni minden csapatlelkésedését, aki részt vett a vetélkedőben. A zsűritagoknak, Hajdu Ildikónak és Szelezkiné Szegedi Erikának szintén köszönöm a munkájukat.

*Sándor Tünde gyermekkönyvtáros*

## Jutalomkirándulás Mikszáth általános iskolában

Az áprilisban megtartott II. Déványai Kazinczy-anyanyelvi Verseny győztesek jutalomkirándulására május 25-én, kedden került sor. Az úticél: Horpács - Mikszáth Múzeum, Csesztve - Madách Múzeum, Mohora - Mauks Ilona Emlékmúzeum és a Tolnay Klári Emlékház. E Nógrád megyei települések igen nagy távolságra, nagyon messze vannak Déványától, de a dímbes-dombos tájak, a zöldellő hegyoldalak, a virágoktól illatozó völgyek csodálják, elbűvölő látványa feledtettenélünk a hosszú utazást. Hazánk egyik legszebb részén kellemesen, jó hangulatban töltöttünk el a napot. Kíváncsian néztük végig a nagy palóc író, Mikszáth Kálmán életét bemutató kiállítást a horpácsi kúriában, majd a múzeum kertjében találgatható – a padon ülő Mikszáth-szobornál fényképezkedtünk - szobrok megtekintése után Csesztvére indultunk. Itt a Madách család 800 éves történetével ismerkedtünk meg, majd a gazdag múzeumi gyűjteményét néztük meg. Napfényes délután érkezünk meg Mohorára, ahol meghallgathatjuk Mikszáth Kálmán és Mauks Ilona házasságkötésének regényes történetét, láthattuk az udvaron a hatalmas, terebélyes gesztenyefát - a Mikszáth-fát - aminek lombja alatt több művét is írta. A közeli evangélikus templomban megszemléljük a Mauks Ilona által kézzel himzett oltárterítőt, és az anyakönyvi bejegyzést második házasságkötésükről. Ezután a Tolnay Klári Emlékházban nézelődünk, csodálkoztunk, gyönyörködöttünk a hires, nagy színésznő emléktárgyaiban, jelmezeiben, szerepeit megörökítő fényképeiben, miközben hallhattuk bársónyos hangján énekel legismertebb dalait.

A sok érdekes látnivaló emlékével jó hangulatban érkezünk haza. Reméljük, e kirándulás élményei a részt vevő tanulóknak megerősítésként annak tudatát: érdemes tanulni, olvasni, versenyezni. Köszönet a kirándulás támogatásáért a múzeumnak, az önkormányzatnak. Köszönjük Kovács János buszvezetőnek kiváló helyismeretét.

*A kirándulók nevében: Váradi Andrásné*

## VERS – ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY A REFORMÁTUS

### ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Egy újabb hagyománnyal bővült iskolánk palettája. Május 21-én rendezte meg iskolánk az alsó tagozatosok számára a helyi vers – és prózamonó versenyt. A magyar írók, költők által papírra vetett klasszikus, illetve kevésbé ismert művek csendültek fel gyermekeink előadásában. A szereplés izgalmát fokozta, hogy nyicskilandozó ajándékokat osztottunk ki az évfolyamonkénti legjobb versenyzők között, de senki sem távozott üres kézzel. Ezúton is gratulálunk minden résztvevőnek, s jövőre már a felső tagozatosokat is meghívjuk rendezvényünkre.



## KÖSZÖNET!

EZÚTON SZERETNÉM MEGKÖSZÖNNI A FEJEDELMÍ CUKRASZDA

ÉRINTETT DOLGOZÓINAK A GYÖNYÖRŰ SZÜLINAPI TORTÁT, ÉS

VÉGTELEN TÖRELMET, AMIT IRÁNTAM MUTATTAK!

KISFIAM NEVÉBEN IS KÖSZÖNÖM!

MÁRTI

## 2010. évi Általános Mezőgazdasági Összeírás

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a 2010. évi XXIV. törvény alapján 2010. június 1. és június 21. között az ország valamennyi településén általános mezőgazdasági összeírást (AMŐ) hajtott végre. Ez az összeírás a magyar agrárstatistika történetének (1895, 1935, 1972, 1981, 1991 és 2000 évek után) hetedik teljes körű összeírása. Mivel az összeírást törvény írja elő, a kérdésekre a válaszadás kötelező!

Az AMŐ kiterjed a földhasználat, a növénytermesztés, az állatállomány részletes feltérképezése mellett a mezőgazdaságban foglalkoztatottak összeírására, mezőgazdasági szolgáltatások nyújtására és igénybevételére is. Üdönság, hogy a gazdaságokat földrajzi helyével azonosítjuk, ezért a jehajra-

zi számot, vagy a területalapú támogatások esetében meghatározott MEPAR-azonosítót kérjük az összeírás során. A termelőket, egyéni gazdaságokat szakstervező felkészített **összeírók** keresik fel, akik **személyre szóló igazolványt kapnak**. Szükség esetén az igazolvány sorszáma alapján, a KSH Békéscsabai Képviseleténél ellenőrizhetik annak jogszerű használatát. **Az összeírásban részt vesznek, amennyiben az adatszolgáltató kéri, személyazonosító okmányjal is igazolnia kell magát.** Az összeírás időszakaiban a KSH munkatársai az ingyenesen hívható 06-80-200-224-es telefonszámon érhetők el, s készségesen válaszolnak az összeírással kapcsolatban felmerülő kérdésekre.

Központi Statisztikai Hivatal

### „Olvasni Jó!”

A Ladányi Mihály Könyvtár által megrendezett olvasási, szövegértési vetélkedőn a református általános iskola Negyedikes Titánok csapata dobogós harmadik helyezést ért el.



A Negyedikes Titánok:

Kónya Andrea, Németh Márk, Purger Ferenc, Egri Roland

Gratulálunk!  
alsós nevelők

### VERSAJANLÓ

*Szarka István: Dévaványa  
Itt és most: vegyük.  
Inyencként zseni.  
Ha tyúkleves, hát akkor Mozart.  
Ha nyúlparikás, akkor Berzsenyi.  
Pulykamellel idézem Lorcsát.*

*Az almásrétes olyan kosztolmányis,  
és mézbehullt nap villanjva Van  
Goghot,*

*Vitéz citájúk a bársnyos borok,  
fanyar tűzükben bíjt  
pár nagyleány is.*

*Még tízezer sört irhatnak e tárgyban,  
vagy a világon szépasszony  
ahány van,  
ám vár rám megint  
vaskasabb öröm:  
pörköltté lényegült malacköröm.*

### SÁRRETI TEJ

címmel megjelent a szeghalmi tejüzem 256 oldalas története, amely az alapvető termékek gyártási folyamatát is bemutatja sok színes fotóval illusztrálva. Ezt a tejetüzem Dévaványa, Körösladány, Szeghalom, Füzeggyarmat, Vésztő és Okány települések 15 termelőszövetkezeté és a Töviskesi Állami Gazdaság alapította 1969. szeptember 12-én. A közös vállalkozás 29 éven keresztül – a békéscsabai üzemmel megerősödve – nyereségesen működött, kiváló, közkedvelt termékeket gyártó cég volt. Az utolsó gazdasági évben még 227 dolgozót foglalkoztatott az Rt. A könyv – melyet Nácsa László szerkesztett – az alapító települések akkori lakóinak, beszállító tejtermelőinek és az üzem dolgozóinak tiszteletére készült. **Megvásárolható a városi múzeumban.**

### TISZTELT ÁLLAMPOLGÁROK! MEGERŐKEZTEK A KATASZTRÓFA VÁMSZEDŐI...

Több borsodi településen számtalan ház vált életveszélyessé vagy lakhatatlanná a rendkívüli esőzések folytán a medrűkből kilépő patakok és folyók miatt. A kialakult árvízi veszélyhelyzet során bamba került emberek, a károsultak megsegítésére több szervezet hirdetett gyűjtési akciókat. A településeken megjelenhetnek áladomány gyűjtők, vagy az úgynevezett „utazó bűnözők”, akik célja az, hogy a lakásokba, házakhoz becsengetve, különböző indokkal bejutva értékeket lopjanak el, vagy pénzt csaljanak ki a lakóktól. Mint ahogy a más célokra történő pénzgyűjtési akciók során, jelen esetben is előfordulhat, hogy az összeggyűjtött pénz, vagy adományok nem jutnak el a rászorulókhöz. Mindig célszerű gyanakvással élni az ilyen személyekkel szemben. A jelen helyzetben kétféle módon károsíthatják meg a lakosságot a bűnözők: -adományt gyűjtenek az árvízkarosultak megsegítésére; -kárfelelőrenek kiadva magukat próbálnak meg értékekhez hozzájutni.

Ahhoz, hogy a családokat, trükkös lopásokat megelőzzük, fogadjuk meg a rendőrség tanácsait!

→ Tudni kell azt, hogy hivatalosan semmilyen szervezet nem gyűjt a helyszínen készpénzes adományokat. Fontos szabály az ilyen esetekben, hogy az esetleges adományokat mindig postai cszekken adjuk fel, vagy hivatalosan megadott számlaszámra fizetünk be. Soha ne adjunk készpénzt, vagy más jellegű támogatást idegennek, még ha hivatalosnak látszó irattal is próbálja igazolni magát, vagy a pénz átvételéről nyugtát adna.

→ Tudni kell azt is, hogy önkormányzatok közvetlenül nem gyűjtenek adományokat. A telefonon történő megkeresések az önkormányzatokra való hivatkozással egyértelműen hamisak.

→ Az árvíz sújtotta településeken lassan megindulnak a kárfelelőre. A biztosítók munkatársai minden esetben bejelentés után érkeznek ki a helyszínre. Az igazi kárfelelőre a biztosító cég igazolványával kell, hogy igazolják magukat. Hivatalos kárfelelőre jegyzőkönyvet készítenek.

→ Az önkormányzatok is végezhetnek kárfelelőre, de a helyszínre érkező szakemberek megbízólevéllel rendelkeznek vagy a polgármesteri hivatal képviselője is jelen van.

→ Amennyiben bizonytalanok vagyunk az illető személy kilétében, meg kell kérni, hogy később jöjjön vissza, addig esetleg ellenőrizni lehet állításait.

→ Idegen személyt ha beengedünk, soha ne hagyjuk magára, valamelyik családtag mindig legyen mellette és figyelje tevékenységét.

→ Amennyiben településen hászoló, ügynöki jellegű tevékenységgel szerez tudomást, minden esetben tájékoztadjon a megbízó, illetve a tevékenységet folytató személyéről, tevékenységéről. Érejtse át az önkormányzatot.

→ Amennyiben a településen idegen, gyanúsán cirkáló gépjárművet észlel, minden esetben jegezzék fel a rendszámot, a gépjármű típusát, színét.

→ Ha bármilyen gyanús körülmény, eset jut a tudomására, haladéktalanul értesítse a lakóhely szerint illetékes, és a fokozott ellenőrzésre kötelezett KMB csoportot, vagy rendőrsőrt, vagy a településen működő polgárőr szervezetet.

Bizunk benne, hogy településeinken közös összefogásunk eredményeként az ilyen jellegű cselekmények nem fordulnak elő!



## AZ ÉV FÁJA, AZ ÉV MADARA

Az idei év fája a sokáig magyar hársnak nevezett **ezüst hárs**, amely a pannon táj dekoratív, magas termetű (25-30 m), melegkedvelő, a szárazságot viszonylag jól tűrő fajfaja. Az egyik legszebb hazai fajtáját a szélesleves kastélyparkban talált igen szabályos, tojásdad, tömört koronájú, dúsan szórós levélfonákú példányról szaporították el, és világszerte "Szélesleves" néven forgalmazták.

2010 a fecskeké védelmének az éve. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület idén az év madarának a Magyarországon fészkelő három valódi fecskefajt: a **villás farkú füstifecské**t, a **molinárfecské**t és a **partifecské**t választotta.

A Déványai Kulturális és Hagyományörző Egyesület által meghirdetett „Az év fája, az év madara” c. pályázatra ebben az évben is sok, több mint 100 pályamunka érkezett az óvodás és alsó tagozatos gyerekektől. Néhányan verset is írtak.

Most sem rangsoroltunk, nem az első három „legjobb” mű készítőjét jutalmaztuk, hanem mindazokat (41 főt és egy csoportot), akik esztétikusan, igényesen dolgoztak, az ezüst hárs és a fecskeké jellegzetes jegyeinek felismerhetőségére ügyeltek, egyediségük, kreativitásuk megmutatkoztak az alkotásukban. A DÉKE apró ajándékokkal jutalmazta a gyerekeket.

Díjazott munkák alkotói:

### **Óvodások:**

1. Bogya Barbara (6 éves) Hájós u. Óvoda
2. Nyilas Zsófia (6 éves) Hájós u. Óvoda
3. Takács Dzszenifer (6 éves) Hájós u. Óvoda

### **1. osztályosok:**

4. Kálmán Zoltán Ede (1. o.) Szűgyi Dániel Ref. Ált. Isk.
5. Salamon Kitti (1. o.) Szűgyi Dániel Ref. Ált. Isk.
6. Szabó Noé (1. o.) Szűgyi Dániel Ref. Ált. Isk.
7. Juhász Evelin (1. a) Ványai Ambrus Ált. Isk.
8. Nemes Enikő (1. a) Ványai Ambrus Ált. Isk.
9. Kertmegi Kriszta (1. b) Ványai Ambrus Ált. Isk.
10. Nyuzó Lili (1. b) Ványai Ambrus Ált. Isk.

### **2. osztályosok:**

11. Belanka Márk (2. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
12. Czákó Nóra (2. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
13. Diós Benedek (2. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
14. Gábor Gergő (2. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
15. Nagy Dániel (2. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
16. Papp Dávid (2. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
17. Rizmann Erik (2. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
18. Tóth János (2. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.

### **3. osztályosok:**

19. Horváth Luca (3. a) és Horváth Fanni (6. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
20. Elek Zuzsanna (3. b) Ványai Ambrus Ált. Isk.
21. Takács Nóra (3. b) Ványai Ambrus Ált. Isk.
22. Borbíró Koppány (3. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
23. Fekete András (3. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
24. Gal Sándor (3. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
25. Kovács Anikó (3. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
26. Micskei Maja (3. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
27. Szántó Elizabet (3. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.

### **4. osztályosok:**

28. Török István és Mezei Béla – vers (4. a) Ványai Ambrus Ált. Isk.
29. Deák Márton (4. b) Ványai Ambrus Ált. Isk.
30. Faragó Kitti (4. b) Ványai Ambrus Ált. Isk.
31. Róza Adrienn (4. b) Ványai Ambrus Ált. Isk.
32. Zrena Richárd (4. b) Ványai Ambrus Ált. Isk.
33. Bercei Boglárka (4. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
34. Csaba Nikolett – vers (4. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
35. Csoportmunka (4. c) Ványai Ambrus Ált. Isk.
36. Ásós Tamás (4. e) Ványai Ambrus Ált. Isk.
37. Pólya Viktor (4. e) Ványai Ambrus Ált. Isk.
38. Tóth Panni (4. e) Ványai Ambrus Ált. Isk.
39. Zrena Klaudia (4. e) Ványai Ambrus Ált. Isk.

A zsűri tagjai voltak: Erdei Magdolna, Szélné Sándor Katalin, Saly Erika, Horváthné Bácsi Erzsébet

**A kiállítás megtekinthető május 12-től június 15-ig – hétköznapokon 8-12 óráig, ill. egyeztetett időpontban – a Kossuth úti, zöldszíves iskolaépületben.**

Köszönjük az alkotók és felkészítők munkáját!

*Horváthné Bácsi Erzsébet*

A Manófalva Oktatási Alapítvány táborozási ajánlata:

## **Zöldszíves tábor!**

**A tábor időpontja: 2010. július 5-től 9-ig.**

Hétfőtől péntekig, naponta 8 órától 16 óráig (bejárással, otthonlávással).

Helyszíne: Déványa (Kossuth utcai zöldszíves iskolaépület)  
Várjuk minden olyan 8-12 éves korú gyerek jelentkezését, aki szereti a természetet, aki szeretné Déványát és környezetét jobban megismerni, és kedve van egy vidám, érdekes programokkal és kirándulásokkal teli hét eltöltéséhez. Kiemelt témánk: környezetbarát építkezés.

A tábor ára 10 000 Ft/fő, ami tartalmazza a napi háromszori étkezést (tízórai, ebéd, uzsonna) és a programok költségeit.

**Hogy mivel fogunk foglalatkoskodni a hét során?**

Gyalog- és biciklitúránkon a gyerekek megismerkedhetnek az erdők, mezők állataival és növényeivel, valamint Déványa nevezetességeivel.

Kipróbálhatják a fűfaépítést, a mini-vályogvetést, készíthetnek kunyhót.

Barkácsolhatnak természetes alapanyagokból.

Eljuthatnak velünk érdekes helyekre.

Játszhatnak, ismerkedhetnek társaikkal.

Minden egyéb részletről a jelentkezőket külön tájékoztatjuk.

**Táborvezető: Saly Erika.**

Jelentkezési és további információ:

Saly Erikanál (telefonszám: 66/483-881,

e-mail: erika.saly@gmail.com).

Jelentkezési határidő: 2010. június 18.

(A jelentkezés sorrendjében tudjuk fogadni a max. 20 főt.)

## **KÖSZÖNJÜK!**

A Magyar Nők Szövetségének Alapszervezete a Déványai Nők Baráti Köre március 20-án tartandó Tavaszváró vacsorája családnás hangulatban került megrendezésre.

Szeretnénk megköszönni kedves asszonytársainknak, valamint Takács Gyulának, Marsi Józsefnek, Dr. Macsári Józsefnek ódaadó munkájukat, hiszen ők szorgos kezeinek köszönhető a sok-sok finom falat. Köszönjük Barta Jánosnak és feleségének, Nagy Gabornak és feleségének az adományukat és mindazoknak, akik tombolatárgyak felajánlásával hozzájárultak a zenétáncos tavaszváró estünkhöz.

Köszönjük Farkas Zoltánországyülési képviselő úrnak és kedves feleségének, Novák Imre alpolgármester úrnak és feleségének, Kiss Károly, Dékány József képviselő uraknak és feleségüknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték egyesületünket. Minden kedves vendégnek a további munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánok.

*Igazné Jánosné Magyar Nők Szövetségének Alapszervezete Déványai Nők Baráti Köre*

## **Közéleti céljellel nyújtott támogatásokról**

Déványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. április 1-jétől április 30-ig támogatásban részesítette az alábbiakban felsorolt civil szervezeteket. Az Önkormányzat közéleti kötelezettségének az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15/A (1) bekezdése alapján tesz eleget.

**Déványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület** 333.000.-Ft. Hozzájárulás X. Déványai Dobfesztivál megrendezéséhez (Déványa).

**Szent Benedek Gyermekalapítvány** 0.-Ft. Kérelmének célja a nehéz helyzetben lévő családok és beteg gyermekek megsegítése (Budapest).

**Kapocs Egyesület** 60.000.-Ft. Hozzájárulás az V. alkalommal megrendezésre kerülő "Családi Csobbanás" című rendezvényhez (Déványa).

**KIHÍVÁS NAPJA - 2010. MÁJUS 19. DÉVAVÁNYA**

2010. május 19-én ismét megrendezésre került a Kihívás Napja városunkban!

A rossz idő ellenére, szerencsére idén is sikerült sok embert megmozgatni.

Igaz, a szabadtéri programok csak részben valósulhattak meg, viszont az épületek folyosóján, a teremben és a csarnokokban nagy erővel folyt az aerobic foglalkozások, tornák, melyet Gyányiné Vincze Rózsika (itt, mint) aerobic-oktató, és Kovács Jánosné Aranka művelődésszervező bonyolított le.

A nap végén az eső ellenére kis csapatunk összegyűlt, és biciklitúrára indult Gyomaendrőd felé, ahol félúton találkoztunk a Dévaványai fedt kerékpározó gyomaendrődiekkel.

Szimbolikus ajándékváltás és egy kis beszélgetés után jókedvűen tekintünk háza.

A résztvevők eredményes szereplésének köszönhetően országos szinten, kategóriánkban a III. helyezést értük el.

Köszönet a rendezvény lebonyolításáért a résztvevőknek és a szervezőknek kitartó munkájukért!

**Jövőre ismét találkozunk!**

**LABDARÚGÓ-VILÁGBAJNOKSÁG-2010**

A 2010-es Vb meccseit megnézheti Dévaványán a művelődési ház udvarán, projektorral

kivetítve követheti végig

a világbajnokság esti mérkőzéseit,

**június 11- július 11. között.**

A közvetítés alatt büfé üzemel! A családi béke érdekében jöjjen, érezze jól magát, és szurkoljon kedvenc csapatának!

A rendezvény támogatója és megvalósítója a művelődési ház, Fidesz Polgári Párt, valamint Dékány József képviselő.

**A belépés ingyenes!!!**

*Minden érdeklődőt szeretettel várunk!*



**KÖZÉPISKOLAI HÍREK**

**Diáknap**

Az idei tanévben az eddigiektől eltérően, nem a tavaszi szünet előtt tartottuk diáknapunkat, hanem április utolsó tanítási napján. Az időpontváltozás beváltotta a hozzá fűzött reményeket, hiszen verőfényes napsütésben zajlottak programjaink.

A választási kampányban legeredményesebb jelölt Kis Ilona, 10. C osztályos tanuló lett erre a napra iskolánk igazgatója. Munkáján lelkes kampánycsapat: osztályos a osztályfőnöke, Pocsai Istvánné; szimpatizánsok, más osztályból a kampányba csatlakozó tanulók; s kiváló szakértők, mint Bukva Miklós bácsi és Baktai Sándor segítettek. Ennek köszönhetően a napsütés mellett sok humor s jókedv jellemezte programjainkat: a tréfás szabadidős, s komolyabb tantárgyi játékokat és vetélkedőket, s természetesen a széles mezőnyű fűzőversenyt is.

A rendezvényről készült videófelvételek, fotók és a nyertes kampányfilm megtekinthető iskolánk honlapján, a [www.fgyki.hu](http://www.fgyki.hu) címen.

**Ballagás 2010**

*Mit mondják, mit ne mondják?*

*Mind hasztalan!*

*Te mégis egy örömiünknek*

*Már vége van.*

*Kisérjen szerencse, ha menni kell,*

*Legszébb reményeidnek seregivel.*

*Légy boldog mindörökké!*

*S felejtis el bár,*

*Ha boldog napjaidban ez a határ.*

Dévaványa bevezette a Virágos Magyarországért virágosítási, parkosítási és környezetvédelmi versenybe.

A verseny célja: A kulturált, környezetbarát, vendéglátó ország-kép kialakításának elősegítése, a települések esztétikus megjelenése, növényekkel történő díszítése, a környezetvédelem és környezetgazdálkodás az ökológia követelményeire tekintettel. Új zöldfelületek, parkok, fasorok létesítése, fenntartása, kulturált egészséges környezet kialakítása, közterek, utcák, épületek, intézmények virágosítása, növénykiültetések elősegítése a lakosság bevonásával, részvételével, az önkormányzatok koordinálásával, továbbá a település műemlékeinek, épületeinek turisztikai és kulturális értékeinek megőrzése, fejlesztése, és a parkulás irtása.

A 2010. év kiemelt témája: a település főterének, főtárcájának rendezettség, virág- és növényi díszítése, harmóniája az épített környezettel, beleértve az ott található hivatali, kereskedelmi és vendéglátóhelyeket.

Ezzel a versenyvel egy időben az Általános Művelődési Központ az elmúlt évhez hasonlóan ismét meghirdeti a lakosság körében az „Év udvara” és „Év kertje” projektet.

**Tisztelt Lakosok!**

**NEVEZZE BE RENDEZETT UDVARÁT VAGY IGÉNYESEN KIALAKÍTOTT SZÉP KERTJÉT!**

A 2010. szeptemberében megrendezésre kerülő betakarítási ünnep alkalmával Dévaványán kiválasztásra kerül az:

**„Év udvara” és az „Év kertje”**

2010. július 15-ig lehet pályázni a művelődési ház irodáján, ezt követően szakmai zsűri járja körbe a pályázó ingatlanokat. (július 15- 30-ig tartandó időszakban)

A nyertes tulajdonosok az elismerő címet viselő táblát lakóházuk falán helyezhetik el, valamint értékes ajándékokat kapnak.

**Bővebb információ kérhető:**

a művelődési ház irodáján hétköznap 8-16 óráig

A programot támogatja: Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő - testülete

63 végzős tanulónknak idéztük Vörösmarty Mihály szavait 2010. április 30-án, a középiskolai ballagás napján. Öröm és szorongás, derű és bánat keveredett a szövegekben: a búcsú, a hála, a közös emlékek, az ismeretlen jövő...mind ott kavargott az ünnepek és ünneplők gondolataiban.

Még akkor is, ha mindannyian tudjuk, az iskolában kialakult barátságok, észinte emberi kapcsolatok nem értek így véget, mégis szomorú szívvel gondoltunk a közös programokra, versenyekre, vetélkedőkre, közös élményeinkre, melyek azért a gyermekkor, a hagyományos iskolai élet befejezését jelentik.

Mindezekről szóltak a ballagókat a teremből az udvarra kíséző dalok, a búcsúztató és búcsúzó beszédek, versek, a köszönet és hála virágai, sőt, még az iskolánk színeiben pompázó égbolt is: a kék és narancssárga lufik révén, melyet végzőseink engedtek útjukra a messze kékségbe, az ismeretlenbe.

Hagyományainkhoz híven külön jutalomban részesültek a négy év során kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulóink:

A 12. A (gimnáziumi) osztályból: Bihun Anita, Csák Anita, Csontos Attila, Csontos Magdolna, Keese József, Nagy Anna, Nagy Leila, Tóth Vivien.

A szakképzősök közül: Gönczy Angéla, Koczka István, Laskai Sándor, Sándor Katalin, Szatmári Anett, Tóth János, Vinkó Beáta.

A „Türér Partja” Alapítvány által létrehozott, s évről évre a legeredményesebb tanulóknak átadott díjazt az idén Bujdosó Bianka, mint „Az év gimnazistája” és Zsótér Zsanett, mint „Az év szakképzőse” kapták.

Gratulálunk nekik, s kívánunk minden végzősünknek eredményes vizsgákat, majd boldogságot, sikereket a Nagybetűs Életben.

*Tóth Erika, oktatási koordinátor*

## ÁMK Ványai Általános Iskola Sport hírek - atlétika

Tanulóink május 12-én körzeti 4 és 5 próba körzeti atlétika versenyen vettek részt Gyomán.

**III. korcsoportos fiú csapat a II. helyen** végzett. Egyéniben Szalai Dénes a III. helyet szerezte meg.

Csapat tagjai: Szalai Dénes, Gubucz Viktor, Nyíri Tamás, Somogyi Ádám, Rufusz Roland, Papp Viktor

**III. korcsoportos lány csapat az I. helyen** végzett, és tovább jutott a megyei döntőbe.

Egyéniben Cser Beáta a II. helyen, Nyuzó Boglárka a III. helyen zárta a versenyt.

Csapat tagjai: Szokolai Szabina, Cser Beáta, Nyuzó Boglárka, Czákó Klaudia, Mile Kitti, Kéki Csilla  
Békéscsabán megrendezett megyei döntőn a csapat az V. helyen zárta a versenyt.

**IV. korcsoportos fiú csapat szintén az első helyen** végzett és tovább jutott a megyei döntőbe. Egyéniben Mácsai László I. helyen zárta a versenyt.

Csapat tagjai: Halasi Róbert, Zrena Zoltán, Giricz Attila, Mácsai László, Nagy Olivér, Boga Péter

Május 17-én került megrendezésre Békéscsabán egyéni atlétikai számokban a megyei döntő.

**III. korcsoportban Cser Beáta kislabda hajtásban a IV. helyen** végzett. **IV. korcsoportban Zrena Zoltán kislabda hajtásban végzett a IV. helyen** 61,08 méteres eredménnyel. **Erdős Imre súlylökésben zárta a III. helyen** a versenyt 11,36 méteres eredménnyel. **Mácsai László 42,36 másodperces eredménnyel I. helyezést ért el a 300 méteres futó versenyen.** Eredményével bejutott az országos döntőbe.

**III. korcsoportos lány 4 próba csapat a megyei döntőben az V. helyen** zárta a versenyt.

**IV. korcsoportos fiú ötpróba csapat a megyei döntőn IV. helyezést** ért el 3444 ponttal.

Csapat tagjai : Zrena Zoltán, Mácsai László, Boga Péter, Nagy Olivér, Kovács Szabolcs

A versenyzőknek gratulálók az elért eredményekhez!

*Ignác Tibor testnevelő*

### Múzeumkerti Est – 2010

Május havát régen Pünkösdi havának, Tavaszutó utó hónap is hívták. Május – Maja (anyácskát is jelent), a görög mondavilágban Atlasz legidősebb, legszebb és legszegényebb lányának a neve. Ezen a tavaszon bizony tényleg nagyon visszafogottan viselkedik, hiszen a múzeum hagyományosan megrendezésre kerülő rendezvényen – félve az esőtől – a népes vendégsereg kénytelen volt bemenekülni az épületbe. Maja a római mitológiában a termékenység, a tavasz istennője, kötődik a vízhez – amiben májusban bőségesen van részünk -, a folyókhoz, mint mi itt élők a Berettyóhoz, a Körösökhöz. A folyó az élet folytonossága, a májo idő jelképe. A víz termékenyítő erő. Maja különösen kötődik a szép helyekhez, mint a ványaiak szülőföldjükhöz. Maja a jókedvet, vidámságot jelképezi – vidám volt tehát a múzeumi est is, mindenki a kapun kívül hagyta a rosszkedvét. Ebben az esztendőben vagyunk tiz esztendősek – a várossal egyetemben. Létrehozását minden ványai segítette, és folyamatosan támogatják – mindenki tehetsége szerint. Bár az eső közbe szólt, fantasztikusan színvonalas műsorral kedveskedett a vendégeknek a „Zsombékos Citerazenekar”, az „Ahhoz képest” – Erdeiné Mucsi Márta, Erdei Attila és a gyönyörtien muzsikáló, éneklő lelkes, vidámhangulatot varázsoló muzsikások -, a „Vakmerő csapat” – a Békés Megyei Vakok és Gyengébbek Kultúr csoportja, nekik is sikerült megnevettenünk minden ott levőt. Itt szeretnénk megköszönni mindenkinek a részvételét, támogatását!

MM

**Tombola:** Furka Lajos, Kinai üzlet, Moldván János, Mini KTC, Bak Imréné, Drogéria, Váradí Károly, Bak Krisztián, Ugrai Csilla,

### MATEMATIKA

A Kalmár László matematika – verseny megyei fordulóján, Békéscsabán iskolánkból **Bereczki Sándor Máté 6. c osztályos tanuló I. helyezést** ért el.

A **Sárrét kis matematikusa** versenyen, Körösladányban **Bereczki Sándor Máté 6. c osztályos tanuló III. helyezést** ért el.

Kiváló eredményeikhez gratulálunk, további hasonló szép sikereket kívánunk!

Felkészítő tanár: Zima László

### TÖRTÉNELEM

Iskolánk tanulói évfolyamonként 3 fős csapattal vettek részt Körösladányban a mára már hagyománnyá vált kistérségi történelem – versenyen. A csapatok tagjai a 3 forduló írásbeli verseny legjobbjai közül kerültek ki. Mindegyik csapat nagyon ügyesen szerepelt, a 6. és 7. évfolyamosok pedig kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, I. helyezést értek el.

Büszkék vagyunk rájuk! Gratulálunk és további jó tanulást és szép sikereket kívánunk!

A csapatok tagjai:

5. évf.	6. évf.	7. évf.	8. évf.
Belanka Ádám	Ferencz Nándor	Csontos Róbert	Bogya Katalin
Kovács Abolya	Polyák Lenke	Hermecz Anna	Borbó Aletta
Székkács Linda	Séllői Barbara	Kiss Helga	Vad Gergő

Felkészítő tanárok: Baloghné Berényi Erzsébet  
Bereczkiné Szalai Judit  
Zelleré Szabó Anikó

### ANGOL

Általános iskolánk 3 tanulója: **Bereczki Sándor Máté 6. c., Farmasi Csaba 6. c., Hermecz Anna 7. b** osztályos tanulók bejutottak a **Megei Angol Írásbeli verseny döntőjébe**, amit áprilisban rendeztek Békéscsabán.

Idén is lehetőséget kaptak a diákok, hogy nyelvtudásukat nemzetközi szinten is próbára tegyék. A City and Guilds elementary alappfokú írásbeli próbanyelvvizsgát 18 tanuló írta meg, 16-an sikeresen. Ebből 14 tanuló minősítést kapott a budapesti vizsgaközponttól.

Gratulálunk Nekik és további eredményes nyelvtanulást kívánunk!

Felkészítő tanárok: Bereczkiné Szalai Judit és Szenci Katalin

AFESZ, KUCKÓ, Barkóczy Andrásné, Mideczki Zoltán, Nagy Gábor, Táncoz Husbolt, Csaba Jánosné, Csaba Ignáczné, TELEPOLC, Agrodéva, Takácsné Hajdú Erika, Kónya István, Saly Erika, Szabó Gyuláné, Fekete Albert, Murányi Károly, Sz. Nagy István, Vadrózsa Cukrászda, Frézia Virágbolt, Földi Imre és családja, Bedő Sándorné, L. Papp Ferencné, TEDE, Kovács Károlyné, Illés Magdolna, Váradí Andrásné, Papp Tibor Kertész, Giric Imréné, Szitás Lászlóné, Balogh Gyula, RAMONA Vendéglő, Kiss Károly, Somogyi Zsigmond, Hétszínvirág Alapítvány, Óvoda  
**Sütemény:** Kovács Károlyné, Illés Magdolna, Kozma Bálintné, Szitás Albertné, Váradí Andrásné, Wagner Józsefné, Elek Lajosné, Gyányi Sándorné, Gyányi Lajosné, Sánta Gyuláné, Somogyi Zsigmondné, Csatári Józsefné, Vass Ferencné, L. Papp Ferencné, Csontos Gyuláné



## PÁLYÁZAT - ÜDÜLÉSI CEKKEK IGÉNYELHETŐ A MAGYAR NEMZETI ÜDÜLÉSI ALAPÍTVÁNYTÓL

### **EZÜST NYÁR - nyugdíjasok részére**

Pályázók köre: azon belföldi illetőségű nyugellátásban részesülő, 62. életévét betöltött (pályázat benyújtásának időpontjában) személy, akinek havi teljes összegű ellátása nem haladja meg a 80 000 Ft-ot, és más jövedelemmel nem rendelkezik.

A kérelem benyújtásának kötelező melléklete: a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság (NYUFIG) 2009. évi nyugellátás megállapítását tartalmazó igazolásának másolata (nem megfelelő sem a havi kifizetés igazoló szelvénye, sem a bankszámlakivonat). Gondnokolt személy esetében a gondnokoltságot igazoló okirat másolata is csatolandó.

A pályázattal elnyerhető támogatás formája és mértéke:

Az Alapítvány 40 000 Ft értékű, névre szóló Üdülési Csekket biztosít 15 000 Ft önrész megfizetése esetén.

### **ESÉLYA PIHENÉSRE - fogyatékossgal élő személyek részére**

Pályázók köre: azon belföldi illetőségű, 18. életévét betöltött fogyatékossgal élő személy, aki:

- fogyatékossgal támogatásban, és/vagy vakok személyi járadékában, és/vagy magasabb összegű családi pótlékban részesül 2009. évben és

- havi teljes összegű ellátása és a pályázat beadását megelőző hónapban szerzett jövedelme együttesen nem haladja meg a nettó 80 000 Ft-ot.

Megjegyzés: A fogyatékossgal élő személyek - esetleges - kiegészítő tevékenységéből származó jövedelme, illetve a foglalkoztatott intézményben elszámolt nettó havi keresete nem kizáró ok, amennyiben az ellátások és a jövedelmek együttes összege sem haladja meg a nettó 80 000 Ft összegű értékhatárt.

A kérelem benyújtásának kötelező melléklete:

a pályázat benyújtását megelőző hónapban kapott összes járandóságának átvételét igazoló dokumentum (postai szelvény vagy bankszámlakivonat másolata) és a foglalkoztatott intézmény (amennyiben van) jövedelemigazolása a havi nettó keresetről. Gondnokolt személy esetében a gondnokoltságot igazoló okirat másolata is csatolandó.

A pályázattal elnyerhető támogatás formája és mértéke:

A fogyatékossgal élő személyek esetében az Alapítvány 40.000.-Ft összegű Üdülési Csekket biztosít 15.000.-Ft önrész megfizetése mellett. A kísérő személy részére az Alapítvány 20.000.-Ft Üdülési Csekket biztosít 10.000.-Ft önrész megfizetése esetén.

A fogyatékossgal élő kísérő nélkül, azaz önállóan is pályázhat.

### **SZOLIDARITÁS - több gyermeket nevelő munkavállalók részére**

Pályázók köre: azon belföldi illetőségű munkavállaló:

- aki a pályázattal beadását megelőző hónapban teljes munkaidős munkaviszonnyal rendelkezett, továbbá

- akinek a pályázat beadását megelőző havi járulékalapot képező bruttó keresete nem haladta meg a 130.000.-Ft-ot és más jövedelemmel nem rendelkezik, valamint

- aki kettő vagy több gyermeket (a pályázat benyújtásának napjára 18. életévét be nem töltött gyermek) nevel saját háztartásában.

A kérelem benyújtásának kötelező melléklete:

a pályázat benyújtását megelőző hónapban kapott havi járulékalapot képező bruttó keresetere vonatkozó igazolás (munkáltató által ellenjegyzett bérjegyzék vagy keresetigazolás).

A pályázattal elnyerhető támogatás formája és mértéke:

A kérelmező felnőtt részére az Alapítvány 40.000.-Ft összegű Üdülési Csekket biztosít 15.000.-Ft önrész megfizetése mellett. A kérelmezővel együtt igénylő 18 év alatti gyermek részére az Alapítvány személyenként 25.000.-Ft összegű Üdülési Csekket biztosít 5.000.-Ft önrész megfizetése esetén.

**Bővebb információ és adatlap letölthető a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány (MNÜA) honlapján:**

<http://www.mnua.hu/index.php>

A pályázatok benyújtási határideje: 2010. szeptember 15-ig

## KISTÉRSÉGI INFORMÁCIÓS NAPOT ÉS ESÉLY ÓRÁKAT TARTOTT A VAKOK ÉS GYENGÉNLTŐK BÉKÉS MEGYEI EGYESÜLETE DÉVAVÁNYÁN.

Folytatódott a Vakok és Gyengénltők Békés Megyei Egyesületének „Kitárt ajtók” c. projektjének megvalósítása, melyre támogatást nyert a Békés Megyei Önkormányzatától. Egyesületünk április végén, Dévaványán, a Ladányi Mihály Könyvtárban rendezte meg segédeszköz-bemutató és érzékenyítő programját.

A „Kistérségi információs nap” keretében elsőként Nagy Zsuzsanna szociális munkás, az Egyesület munkatársa köszöntötte a Szegehalom-Dévaványa-Vészto-Körösladány kistérségi településekről érkezett látássérült tagokat és érdeklődőket, majd a házigazda nevében Pap Tibor, Dévaványa polgármestere köszöntötte a résztvevőket. A továbbiakban Sovák Péterné, az Esélyek Háza képviselőletben bemutatta központjuk tevékenységét és munkáját, őt követte Szabó Tiborné előnk, aki ismertette az Egyesület kiemelt szolgáltatásait, és eddigi eredményeit. A résztvevők - többek között a Dévaványai Margárta Nyugdíjas Otthon és a Körösladányi Egyesített Szociális Intézmény képviselői és gondozottjai - ezt követően megismerték és kipróbálták a látássérültek mindennapi életvitelét segítő, megkönnyítő segédeszközöket.

A rendezvény második részében került sor az Esély órákra, az iskolások részére összeállított, érzékenyítő programra. Különböző szituációs élethezetek, interaktív színes zsbvásárt alakítottunk ki. Legfőbb sajátosságuk, hogy érdeklődő tanulók személyes tapasztalással kipróbálhatták a vakok és gyengénltők mindennapi élethezeteit teljesen sötét körülmények között. Megismerhették a látássérültek beszédmogatással működő segédeszközzeit: többek között a személyi mérleget, szinzelismerőt, véromyomásmérőt. Továbbá egyéb eszközöket: folyadékszintmérőt, fehér botot, tapintatható játékokat, tanulásához használt segédanyagokat: pontírással ellátott vonalzókat, térepek, és különböző méretű nagytűket, stb. Érdeklődve figyelték a Braille írást, és kipróbálták a közeledést fehér botal (sötét szemüvegben). Ezzel megtapasztalták, hogy mennyire ismerik a könyvtárt. A szakmai beszélgetések során kitértünk arra is, hogy a látássérültté vált embernek ugyanazt a világot másként kell megélnie. Sajátosan megváltozik a térben való tájékozódása, mozgása, tárgyfelismerése. A pedagógusokkal eszmecsere folytattunk arról, hogy a társadalom az átlagostól eltérő személyt stigmatizálja, szigorúan behatárolja az élethezességüket. Ennek a szemléletmódnak az ellenkezőjét már gyermekkorban kell kialakítani, a másik elfogadását ösztönözní. A szakmai nap végén összegeztük a tapasztalatokat: mind az általános iskolások, mind a középiskolások érdeklődéssel vettek részt, visszajelzések alapján megrendítő élmény volt kipróbálni a látás nélküli élethezeteiket.

Ezúton is köszönjük a Ladányi Mihály Könyvtár vezetőjének és dolgozóinak a hely biztosítását és segítőkészségét köremüködséte. Továbbá köszönjük a szociális intézmények és iskolák képviselőinek érdeklődő részvételüket.

*Nagy Zsuzsanna Szegehalom Kistérségi Csoport vezetője*

### **Szöke Jenő: Pedagógus napra**

*Távolból elnézzük a kékelő*

*erdőt,*

*Eryhe szélfuvallat hajt*

*egy bárányfelhőt.*

*Napot nem takarja,*

*aranyló sugara*

*Szójra szerte fényét:*

**PEDAGÓGUS NAPRA.**

*Mezei virágok*

*pompáznak a fenyben,*

*Vibrál a délibáb néma*

*rezdülésben.*

*Hajladozó fűzfa*

*ad nyugtató árnyat,*

*Sok kis iskolának,*

*kik most erre járnak.*

*Vadvirágot szednek,*

*csakorba kötik azt.*

*Dallal köszöntik őt,*

*a késői tavaszt.*

*Majd viruló arccal,*

*remegő kezekkel,*

*tanároknak adják, hálás*

*szerelettel.*

**Marton Lajos Ványai Ambrus  
Általános Iskola 7.b  
osztály**

## Szeretettel köszöntjük óvodásainkat gyermeknap alkalmából! Óvodai hírek

### Rajzpályázat

Az „Év fája, az év madara” című pályázaton a mi óvodánk is részt vett. A gyermekekkel beszélgettünk az ezüsthársról, és a fecskékről. Könyvetek nézegettünk, utána mindenki egyéni elképzelése alapján rajzolhatott erről a témáról. Sok szép rajz készült. A rajzpályázaton való eredményes részvételért a Hajós úti óvodából három kislány: **Nyilas Zsófia, Bogya Barbara, Takács Dzsenerifer** elismerésben részesült. Névre szóló emléklapot, ceruzát, zsírkrétát, és noteszt kaptak ajándékba a Dévaványai Kulturális és Hagyományörző Egyesület elnökeitől, Saly Erika tanító nénitől. Az elismerést köszönjük a gyermekek nevében.

### Ovi – Kukuk!

Az OVI-KUKK utolsó állomása a Könyves K. utcai óvodában lesz, június 9-én szerdán, 16 órai kezdettel. Ide várjuk sok szeretettel az intézményeinkbe iratkozott 2 és 3 éves korú gyermekeket és szüleiket egy kis közös játékra, beszélgetésre.

### Gyermeknap

A gyermeknap alkalmából ugrálóvár és ingyenes arcfestés lesz minden óvodai telephelyen. Az iskolába készülő gyermekeink ellátogatnak az első osztályba egy kis ismerkedős, játékos délelőttre.

### Nyári információk

Óvodánkban a nyári ügyelet június 16-án kezdődik a Kossuth utcai óvodában, és július 9-ig tart.

Július 12-től augusztus 6-ig a Hajós utcai óvoda várja a gyerekeket. Augusztus 9-től 19-ig minden óvodai egység és a két bölcsődei csoport is zárva lesz.

### Beszoktatás

Augusztus 23. és 27. között kerül sor minden óvodában az új gyermekek beszoktatására. Lehetőség lesz, hogy a gyermekek az édesanyjukkal együtt ismerkedjenek az óvodai élettel. Nagyon sok szeretettel várjuk a kedves szülőket és gyermekeket, kérjük, hogy a gyermekek érdekében éljenek a lehetőséggel!

### Óvodai újság

Június első napjaiban jelenik meg az Óvodai újságunk, amelyben hasznos cikkeket, írásokat, recepteket találhat a kedves szülő. Keressék az óvodákban. A 11. éve megjelenő lappal Önök a Hét-színvirág Óvodai Alapítványt támogatják, melyet ezúton is köszönünk.

### S.O.S. FÖLD!

Környezetünk, életterünk védelme, megóvása nem csak kötelességünk, de érdekünk is.

Már kisgyermekkorban arra kell nevelni gyermekeinket, hogy Földünket meg kell védeni a további szennyezéstől. A család szerepe kiemelt fontosságú.

Óvodánk a családokkal együttműködve szeretné a környezetudatos magatartás alapjait lerakni. Első lépésként minden telephelyre vásároltunk PET palack zsugorítót.

Abban várjuk a család segítségét, hogy az otthon összegyűjtött műanyag flakonokat kupak és címke nélkül a gyermekükkel hozzák be az óvodába, ahol zsugorítjuk, összegyűjtjük és leadjuk újrafeldolgozásra. A leadott palackok után pénzt kapunk, amit az intézmény a gyermekekre fordít.

Együttműködésüket, segítségüket előre is megköszönjük!

## Felhívás

### Főzzünk játszótérrel a Delikát 8-cal!

TELEPÜLLÉSINTŰ VONALKÓD GYŰJTÉSSEL NÖVELJÜK ESÉLYEINKET, HOGY VÁROSUNK EGY ÚJ JÁTSZÓTÉRREL GYARAPODHASSON. KÉRÜNK MINDEN DELIKÁT 8 VÁSÁRLÓT, HOGY A CSOMAGOLÁST NE DOBJA KI, HANEM A VONALKÓDOT KIVÁGVÁ A BOLTOKBAN, INTÉZMÉNYEKBE KIHELYEZETT GYŰJTŐDOBOZOK VALAMELYIKÉBE DOBJA BE!

A DOBOZOKAT TÖBBSZÖR ŪRÍTJÜK, MÁR 56 KILÓNYI VONALKÓ-

## KÖZLEKEDJ OKOSABBAN, ÉLJ EGÉSZSÉGESEBBEN!

A Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium, az Egészségügyi Minisztérium valamint az Oktatási és Kulturális Minisztérium meghirdeti immár hagyományos rajz- és fotópályázatát a 2010. szeptember 16-22. között megrendezendő Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap alkalmából.

A pályázat az évi mottója: „Közlekedj okosabban, élj egészségesebben!”

### Pályázati kategóriák:

#### 1. Rajzpályázat:

- óvodás egyéni és csoportos kategória
- kisiskolás egyéni és csoportos kategória (1-4. osztály)
- felső tagozatos egyéni és csoportos kategória (5-8. osztály)

#### 2. Fotópályázat:

- felső tagozatos egyéni kategória (5-8. osztály)
- középiskolás egyéni kategória (9-12. osztály)

#### 3. Családi kategória:

Szabados választott technikával készített alkotás, amelynek elkészítésében az összes bevezetett családtag részt vett. [pl. 1 perces kisfilm, fotósorozat, makett vagy montázs/kollázs (max 50x50 cm), prózai mű, stb.]

Pályaműként csak olyan alkotás küldhető be, amely más pályázaton még nem vett részt. Kérjük, hogy a rajzok és fényképek hátulján jól olvashatóan tüntessék fel az alkotás címét, a pályázó egyén vagy csoport nevét, pontos postai címét, telefonszámát (illetve a szülő, gondviselő, vagy felkészítő pedagógus telefonszámát). Kérjük, írják rá a pályázó(k) pontos születési adatait (év, hónap, nap), az iskola/óvoda nevét és címét, az évfolyamot/osztályt is feltüntetve, valamint a felkészítő pedagógus nevét, e-mail címét.

### Pályázat benyújtása:

**Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium**  
„Európai Mobilitási Hét” rajz- és fotópályázat  
1440 Budapest, Pf. 1.

A pályázatok postára adási határideje: **2010. július 15., éjfél.**

A nyerteseket telefonon és e-mailben értesítjük.

A legjobb alkotásokból a pályázat kiírói kiállítást rendeznek.

A díjátadó ünnepségre az Európai Mobilitási Hét ideje alatt (2010. szeptember 16-22.) kerül sor. A rendezvény pontos időpontjáról és helyszínéről a díjazott alkotókat, illetve oktatási intézményüket tájékoztatjuk. Az ünnepségre vidékéről meghívott gyerekek és egy felnőtt kísérőjük útiköltségét (vonat- illetve autóbusszjegyét) a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium számla ellenében megtéríti.

### További információk:

A Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium részletes felvilágosítást nyújt a 06-1-795-6799-es telefonszámon vagy az [imre.meszaros@khem.gov.hu](mailto:imre.meszaros@khem.gov.hu) e-mail címen.

Bővebb információk a következő honlap címen:

[http://www.khem.gov.hu/sajtoszoba/ujdonsagok2/koee\\_rajzpalyazat.html](http://www.khem.gov.hu/sajtoszoba/ujdonsagok2/koee_rajzpalyazat.html)

DOT GYŰJTŐTTÜNK BE. MINÉL TÖBB PÁLYÁZATTAL INDUL EGY-EGY TELEPÜLÉS, ANNÁL NAGYOBB AZ ESÉLYE, HOGY A SZERENCSÉS NYERTESÉK KÖZÖTT SZERPELJEN.

A VONALKÓDOKAT JÚLIUS 10-IG KÉRJÜK A DOBOZOKBA BEDOBNI, MERT EZEN A NAPON BEGYŰJTJÜK ÉS POSTÁRA ADJUK A PÁLYAZATAINKAT.

SORSOLÁS: 2010. JÚLIUS 29.

A KÖZÖS CÉL ÉRDEKÉBEN KÉRÜNK MINDENKIT, ADJA HÍRŰL, FOGJUNK ÖSSZE A CÉL ÉRDEKÉBEN!

## MEGEMLÉKEZÉS



„Megpihen a dolgoz apai szív,  
áldás és hála övezi a sirt.  
Szerető férj voltál, drága édesapa,  
bátort családnak most az örangyala.”

**Cseh Jánosra** emlékezik halálának  
2. évfordulóján *szerető családja*

## MEGEMLÉKEZÉS



„Nincs olyan nap, óra és perc amióta elmentél  
Rád ne gondolunk volna.  
Nélküled türes lett a házunk,  
bárhol is keressünk, sehol sem találunk.  
Váratlanul ért halálod, búcsú nélkül mentél el,  
aludd szépen örök álmod, soha nem felejtlünk el.”

**Hársányi József** halálának 1. évfordulóján fájó szívvel  
emlékezik felesége és szerető családja.

## MEGEMLÉKEZÉS

„Sohasem halványul szívünkben emléked,  
sohasem szűnik meg lelkünk gyásza érted.”

Fájó szívvel és szeretettel emlékezünk

**Jakus Dóra** halálának 5. évfordulójára.

*A szerető család*

## FIGYELEM!

- ha ön idős, beteg, segítségre van szüksége,  
- idős hozzátartozóját szeretné biztonságba tudni,

- egyedül élő, segítségre szoruló idősörről tud,  
**ÉNGEDJE MÉG, HOGY SEGÍTSÜNK!**  
Vállasszon az alábbi szociális ellátásaink közül:

### Házi segítségnyújtás:

Szakképzett gondozónő segít,  
-az alapvető gondozási, ápolási feladatokat elvégzésében,  
-az önálló életvitel fenntartásában,  
-az ellátott és lakókörnyezete higiénias körülményeinek megtartásában,  
-a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében,  
illetve azok elhárításában.

### Idősek klubja:

Az ellátott, napközben felügyelet mellett, kortársai körében, töltheti el szabadidejét. Reggel

az intézmény gépkocsija szállítja be az időseket, majd ebéd után, délután viszi őket haza. Ha szükséges, az ebéd házhoz szállítását is vállaljuk!

### Jelzőkészülék házi segítségnyújtás:

Egy készülék segítségével, a nap 24 órájában, bármikor segítség kérhető egy gomb megnyomásával.

### Személyszállítás:

Vállalunk helyi és távolsági szállítást, orvoshoz,  
laborba, temetőbe, rokonokhoz, stb.  
Bővebb információért forduljon hozzánk  
bizalommal!

*Igény esetén otthonában felkeressük!*  
Margárita Egysége Szociális Intézmény  
Déványai Jéggyűrű u. 47.

Tel: 483-339

## ANYAKÖNYVI HÍRÉK

**Születések:**  
Tóth Csaba és Meizner Ivett fia Zalán Csaba,  
Lövei Sándor és Pölöskei Renáta lányai  
Bianka és Blanka

**Halálos esetek:**  
Szenci András 1924, Papp Józsefné Tánocs  
Erzsébet 1948, Szücs Sándor Imre 1943,  
Bogya Kálmánné Kürti Róza 1928



## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezüton mondunk köszönetet mindazoknak, akik **Özv. Pál Józsefné Esztiár Veronika** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, és mindazoknak, akik gondolatban búcsúztak tőle, részvétnyilvánításukkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.  
*Lánya és családja*

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



„Sírát az enkl, sírat a rét, elszóltat önök a betegség.  
Dátolnak a madarak, meghajolnak a fák.  
Mert ön is síratok a drága feleséget, magyaráz.”  
„Nincs már holnap, ennyi volt az élet.”  
Szeresünk csendben, szívetekben éltek.  
„Közletem az életét szívvel és érvel,  
De mint a búska fák megpátltem.  
Most szívetből kérem börtök:  
Szeressétek egymást, mert én már nem leszek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mind-  
azoknak a rokonoknak, jó szomszédoknak, egykori munkatár-  
sáknak, méhésztársaknak, jó ismerősöknek, közelebbi régi jó  
barátoknak, akik **Szücs Sándor** temetésén részt vettek, sírjára  
koszorút, virágot hoztak, a család fájdalmában osztoztak.

*A gyászoló család*

## MEGEMLÉKEZÉS



„Elvesztettem, akit annyira szerettem,  
jó kedvem, nyugalmam vele eltemtettem.  
Üres már a lakás, nincs ki hazavárjon,  
azért nem jön éjjel a szememre álom.  
Rád borult a hideg sír, a temető csendje,  
fájó szívünkben élni fogsz örökre.  
Fájdalmas az út, mely sírodhoz vezet,  
a Jó Isten örökjón pihenésed felett.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk **Szücs Ferenc**re, halálának 3. évfordulójára alkalmából.

*Fájó szívvel felesége, gyermekei, menyje, veje, unokái*

## HIRDETMEY

A településen élők tisztá, élhető környezet iránti igénye céljának megvalósításáért, továbbá a szennyezett területek környezetterhelésének csökkentése érdekében Déványai Város Önkormányzata célul tűzte ki az illegális hulladék lerakóhelyek kialakulásának megakadályozását, illetve a meglévők felszámolását.  
A deványai 01634/12 helyrajzi számú terület megtisztításához, a hulladékoktól való mentesítéséhez szükséges 3. 735. 760,- Ft összköltséghez a Környezetvédelmi Minisztérium 2. 988. 607,-Ft vissza nem térítendő pénzületi támogatást nyújt. A projekt környezetutas megvalósítását a Déványai Kulturális és Hagyományörző Egyesület, mint civil szervezet szakmailag támogatja.  
Időtartama: 2010. 05. 01. – 2010. 06. 30.  
„A természet nem termel szeméket, csak az ember!”

## KERKAPTÁRÚ PÜNKÖSD VÁSÁRNAPJÁN

A sok eső és hideg után ránk köszöntött a jó idő. Verőfényes napokkal megérkezett PüNKÖSD hétvégéje. Már nagyon vártuk a napsütést, hogy kimozdulhassunk a szabadba, és erre a hosszú hétvége nagyon alkalmas időpont. A hetekkel ezelőt megírdetett kerékpartúrára nagy volt az érdeklődés, gyerekek, szülők és nagyszülők jöttek el, hogy eltöltsenek néhány kellemes órát a természet lágy ölén. Két órákor megtelt a református templom előtti parkoló kerékpartúrozni vágyó emberekkel, 76 fő gyűlt össze, rövid útbaigazítás után közösen tekintünk ki a Körös-Maros Nemzeti Park Réhelyi Látogatóközpontjára. A nagy csapat felkeltette az emberek figyelmét településen belül és kívül is. Réhelyben Szélné Katika fogadott bennünket, rövid ismertetőt tartott a látni-valókról. Kellemes meglepetés volt számunkra, hogy a Természettudományi Múzeum kiállítás mellett a helyi és környékbeli mesterek Kézműves Vándorkiállítását is megtekinthetjük. Gyönyörű alkotások tárultak elénk: kerámia, szöttek, himzés, csuhéból és szalmából készült tárgyak, farafaragások és fotók. A gyermekeknek a Predátorok (ragadozók) kiállítás nyújtott maradandóbb élményt, és megtanulhatták, hogy az interaktív varangy a földigilisztát szereti. Ezek után a tanórányen jártuk körbe a területet, néztük meg a pusztában „szabadon” élő (villanypásztor által terelt) állatokat, a kisállat simogatóban meg is lehetett simogatni őket. A magaslebbő pedig távcsővel pásztázhattuk a környék növény és állatvilágát. Természetesen túzókat is láttunk. Fél ótkor volt a gyülekező, a csoportképek elkészülte után indultunk haza. Kellemes, jó hangulatú délutánt hagytunk magunk mögött, és már a következő túra körvonalazódik gondolatainkban. Folytatjuk az „Ismerd meg városunk határát” kezdeményezésünket. Időpont és útvonal tervezet az ismert hirdető helyeken lesz kiplakátolva.

Janó Istváné



## LABDARÚGÁS

A megye II.osztály labdarúgó tavaszi idejében a csapat újabb 4 mérkőzésen vett tül! A 4 mérkőzésből 9 pontot sikerült gyűjteni, amivel a csapat jelenleg a 6. helyen áll. A tavaszi idenyből 3 forduló van már csak hátra! A csapat a 7. helynél rosszabb már nem lehet, és még a 4. hely megszerzésére is van esély. Bárhogy is lesz, a játékosokat így is óriási dicserét illeti a hozzáállásukért és az eddig elért eredményekért!

### EREDMÉNYEK, FELNÖTT:

#### KASZAPER-DEÁVÁNYA 1:8 (1:3)

Kaszaper: 80 néző. V.: László Déványana: Darvasi Zs. (Gyányi Gy.), Csordás F. (Kiss B.), Molnár T., Séllei L., Furka Zs., Adamecz I., Kéki Cs., Ilyés I., Molnár J., Sille I. (Kisari T.), Bereczki Á.

Gólszerzők: Séllei L. 3, Kéki Cs. 2, Bereczki Á., Molnár J., Ilyés I. Edző: Molnár Tamás- Elismerésem a hazaiaknak, hogy sportszerűen tudomásul vették a nagyarányú vereséget.

Jó: Séllei, Kéki, Molnár, Sille, Furka, Ilyés  
Már az elejétől fogva egy csapat volt a pályán, óriási kedvvel játszottak, számtalan helyzetet kidolgoztak, ami most a gólokban is megmutatkozott. Teljesen megérdemelt ványai győzelem született!

#### DEÁVÁNYA-NAGYSZÉNÁS 6:2 (2:1)

Déványana: 50 néző. V.: Nagy Déványana: Darvasi Zs. (Gyányi Gy.), Csordás F. (Vaszko I.), Sille I., Séllei L. (Ungi F.), Bereczki Á., Furka Zs., Molnár J., Adamecz I., Kéki Cs., Ilyés I., Pálfi J.

Gólszerzők: Ilyés I. 2, Kéki Cs. 2, Séllei L., Furka Zs. Edző: Molnár Tamás- Örülök, hogy ilyen csapatnak lehetek az edzője.

Jó: Kéki, Ilyés, Bereczki, Adamecz  
Nehéz talajon, igen iramos mérkőzés láthatótt a hazai publikum, a nagyon jó, a tavaszi idenyre megerősödő Nagyszénás ellen. A hazaiak már 2:0-ra vezettek, de a Nagyszénás magára talált és sikerült egyenlítenük. De a végén igen tetszetős játékkal a csapat megérdemelten tartotta otthon a 3 pontot.

#### DEÁVÁNYA-DOBOZ 1:0 (1:0)

A 77. percben a vihar miatt lefújta a játékvezető. Déványana: 100 néző. V.: Kerekes Déványana: Darvasi Zs., Csordás F. (Sille I.), Kisari T., Séllei L., Bereczki Á., Furka Zs., Molnár J., Adamecz I., Ilyés I., Pálfi J. Gólszerző: Kéki Cs.

Edző: Molnár Tamás- A vendégekre nézve az eredmény hízlelő. Jó: Kéki, Csordás, Ilyés, Furka

Az időjárás már hetek óta nem kedvezett a csapatnak, így volt ez most is. Nagyon nehéz talajon, elég fáradtan mozgott a csapat, ami nem is csoda, hiszen 6 nap alatt a harmadik mérkőzését játszotta. De még így is számtalan helyzetet dolgoztok ki, amiből egyet sikerült kihasználni. A 77. percben jégéső, villámlás és a hentes esőzés miatt a játékvezető lefújta a mérkőzést. A Szövetség úgy döntött, hogy a pályán elért eredményt jóváhagyja, és így 1:0-ra győzött a déványáni csapat.

## Főzünk együtt!

A gyulai mozgáskorlátozottak déványáni csoportja a Ványai napok keretén belül bevezet a főzőversenyre megfelelő számú jelentkezők esetén. Részvételre szeretném buzdítani és meghívni szeretettel a csoporttagokat erre az eseményre! A főzés költségeit a csoport állja, tehát díjmentes köztolini való és vendéglátás vár minden résztvevőt! Részvételi szándékukat kérem, jelezzék június 20-ig az alábbi telefonszámokon: 06-30/515-84-45 vagy 220-040.

Tóth Sándorné csoportvezető

A TÉDE 2010. JÚNIUS 19-ÉN,

SZOMBATON 15 ÓRÁTÓL

TAGGYŰLÉST TART A CIVILHÁZBAN.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT

SZERETETTEL VÁRUNK!

Kozma Bálintné

#### SARKAD-DEÁVÁNYA 2:1 (1:1)

Sarkad: 100 néző. V.: Telek Déványana: Darvasi Zs., Csordás F. (Bereczki Á.), Kisari T. (Sille I.), Séllei L., Furka Zs., Molnár J., Adamecz I., Kéki Cs., Ilyés I., Pálfi J., Vaszko I.

Gólszerző: Molnár J. Edző: Molnár Tamás- Ennyi helyzetet büntetlenül nem lehet kihagyni, csak magunkat okolhatjuk a vereségért.

Jó: Furka, Pálfi

Jól kezdte a mérkőzést a csapat, hisz jó játékkal hamar megszerezte a vezetést, majd a hazaiaknak sikerült 11-esből egyenlíteni. Ezután 50 perces embereleonyé játszhattak a fiúk, a hazai kapus kiállítás miatt. De a vezetést mégis a hazaiaknak sikerült megszerezni egy pontugrásból. Ezután óriási nyomásztó fölönyben játszott a ványai csapat, számtalan ordító helyzetből nem sikerült gólt szerezni, így fájló vereség lett a vége, egy könnyen nyerhető mérkőzésből.

#### DEÁVÁNYA SE Jelenlegi állása a táblázaton:

	M	GY	D	V	
6. DEÁVÁNYA	27	13	5	9	(54-41) 44 pont

#### AZ IFJÚSÁGI CSAPAT EDDIGI EREDMÉNYEI:

#### KASZAPER-DEÁVÁNYA 0:1 (0:0)

Gólszerző: Ungi F.

#### DEÁVÁNYA-NAGYSZÉNÁS 8:0 (1:0)

Gólszerzők: Juhász D. 4, Nyíri J. 2, Bányai R., Ungi A.

#### DEÁVÁNYA-DOBOZ 2:1 (0:1)

Gólszerzők: Juhász D., Ungi A.

#### SARKAD-DEÁVÁNYA 4:0 (2:0)

Az ifjúsági csapat jelenlegi állása a táblázaton:

	M	GY	D	V	
2. DEÁVÁNYA	27	23	1	3	(106-22) 70 pont

Az ifjúsági csapat, ha megnyeri az utolsó 3 mérkőzést minden más eredménytől függetlenül az 1. helyen végez, ami óriási eredménynek számítana. Ehhez kívánunk előre is sok szerencsét!

Külön köszönet az Angliából hazatért Vaszko Imrénnek, aki a 3 mérkőzésre a csapat rendelkezésére áll. További sok sikert kívánunk neki!

Köszönet azoknak a labdarúgást szerető embereknek, akik a hazai és idegenbeli meccsre velünk tartanak és lelkes buzdítással segítenek minket. Reméljük, hogy minél többen látogatnak el a hazai meccseinkre is, hogy minél előkelőbb helyen végezzon a csapat!

A mérkőzések támogatói: Városi Önkormányzat, Harmadik Félidő Söröző, Agrodéva Kft., Tanczos Hűsöltő, Szűcs Ferenc, Nagy és Társa Bt., Földi Imre, Nagy Gábor, Mideczki Zoltán, Parola Mihály, Tóbiás Bátor, Diós József, Darvasi Sándor, Valach Pirokka, Dr. Ágoston Sándor, Tóth Lajos. Segítségeteket köszönjük!

Bizunk a további jó szereplésben!  
Molnár Tamás edző és Adamecz István pályagondnok

## MEGÉHEZETT?

### NINCS IDEJE FŐZNI?

#### KÉK TEVE SÖRÖZŐ ÉS PIZZÉRIA

2010. június 1-jétől megkezdjük a házhoz szállítást minden nap 12<sup>00</sup>-21<sup>00</sup>-ig!

-rendelést felvesszünk a 06-20/201-4617-es telefonszámon, illetve a helyszínen: Árpád u. 26. sz. alatt egész nap!

-2000.-Ft feletti rendelés esetén a kiszállítás díjtalan Dévaványa területén!

Pizzák	480.-Ft-tól	+doboz
Melegszendvicsek	420.-Ft-tól	
Hamburgerek	320.-Ft-tól	
Hot-dog	280.-Ft-tól	
Gyros pítában	500.-Ft	
Gyros tál	900.-Ft	+doboz
Hűtött üdítők, sörök		

#### Nyitva tartás:

Hétfőtől-Csütörtökig:	6 <sup>00</sup> -22 <sup>00</sup> -ig
Péntek:	6 <sup>00</sup> -02 <sup>00</sup> -ig
Szombat:	9 <sup>00</sup> -02 <sup>00</sup> -ig
Vasárnap:	11 <sup>00</sup> -22 <sup>00</sup> -ig

## FELHÍVÁS!

Dévaványa városná avatásának 10. évfordulója alkalmából a Seress István Sporttelepen sporttörténeti kiállítást rendez a múzeum. Kérjük mindazokat, akik a Dévaványai SE fociszeresében fociztak, igazolt játékosok voltak, bármelyik szakosztályban sportoltak – ha játékos igazolvány, érem, oklevél, fénykép, egyéb tárgy van a birtokukban – vagy élő hozzátartozóknak ilyenről tudomásuk van, jelentkezzenek a múzeumban személyesen vagy telefonon (485-040). Várunk továbbá mindenkit, aki a Dévaványai SE-hez kapcsolódó történetet ismer.

kedőár meglévő - 1930-as évektől az 1995-96-os évekig terjedő időszakra vonatkozó - dokumentumok kiegészítésének céljából van szükség további adatokra.

Örizzük meg sportolónk és a sportért dolgozók emlékét! A kiállított hangulatosabbá tételéhez szívesen fogadunk nagyra nőtt szobanövényeket!

Murányi Magdolna

### MASSZÁZSOKTATÁS!

ÉRD: 06-30/320-8189

### MZ-ETZ 125 CM3 -ES

### MOTOR ELADÓ!

Érd.: 06-70/341-07-17

2 szobás összkomfortos gázfűtéses **Családi Ház ELADÓ** Dv., Borona u. 1 szám alatt. Irányár: 4MFt Tel: 06-30/349-78

Ház eladó

Körömi Józsefné Dévaványa, Kéthalom Tanya 616. Birkaóllal, istállóval, kúttal, fűrdőszobával. Érd: a helyszínen

### HÁZ ELADÓ!

SZÉPEN FELÚJÍTOTT

PARASZTHÁZ,

MELLÉKÉPÜLETTEL,

GARÁZZSAL AZ ÁRPÁD

UTCÁN.

Érd: 06-30/ 845-3046

### Úszótanfolyam

6-tól 16 éves korig úszótanfolyam indul kezdők részére! Helye: Dévaványa Strandfürdő! Ideje: 2010-06-21(hétfő)-2010-07-02 (péntek)

Jelentkezni, érdeklődni lehet: tel: 220-097 vagy mobilon: 06 30 402 -5840 vagy 2010-06-21-én reggel 7<sup>30</sup> -tól - 7<sup>30</sup>-ig a Strandfürdőnél. Minden érdeklődőt szeretettel várók!

Ignác Tibor  
testnevelő



### ÚSZÁSOKTATÁS

Felnőtteknek

valamint gyermekeknek 8 éves kortól

Ideje: 2010. június 21-étől 10 foglalkozás

Helye: Dévaványa Strandfürdő

Érdeklődni: Kiss Gábor testnevelőnél

Tel: 06-20/ 4511-244

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várók!

### ÁLLATPATIKA, ÁLLATORVOSI RENDELÉS

a Jéggyár u. és a Ságvári u. sarkán  
Dr. Zsiris István állatorvos  
tel: 06-30-391-46-05, 06-30/952-3554  
mindig elérhető!

Patika nyitva tartás:

hétköznap 8-11 és 15-17 óráig  
Szombat 8-9 óráig

### KUTYAOLTÁST VÁLLALOK!!

Kedvezményes ivartalanítás és sertés megtermékenyítés kedvező áron. Gumboró, csirke betegségek elleni gyógyszerek, malac étvágyfokozó és hasmenés megelőző, fereghajtók, vitaminok macskáknak, kutyaáknak stb. Legelérhetőbb áron a lakosság szolgálatában!

### ÚSZÓTANFOLYAM

Úszótanfolyam indul kezdők részére  
2010. június 14-étől június 25-éig!

Kezds és jelentkezés hétfőn reggel 7.45-kor  
Korosztály: 5-16 éves korig

Újabb tanfolyam: 2010. július 5-16-ig, kezdők és haladók (gyors-, és hátúszás oktatása) részére.  
Kezds és jelentkezés: július 5-én, 8 órakor.

Érd: 06-20/435-9233

Minden érdeklődőt szeretettel várók!

Kovács János



"B" (személygépkocsi) "A" (motoroskerékpár),

"M" (segédmotoros-kerékpár)

"C" (teherautó)

"D" (pótkocsi)

KEDVEZMÉNYEK CSILLAGOK NÉLKÜL!

## NYARI INTENZÍV

JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM INDUL



A Művelődési Házban

(Dv. Gyöngy u. 6.)

**KAMATMENTES RÉSZLETFIZETÉSI  
LEHETŐSÉG!**

Ingyenes tankönyv biztosítása  
Számítógépes gyakorlás  
a hivatalos vizsga programokkal  
Árgarancia

**Tájékoztató megbeszélés:**

2010. június 7-én és 12-én 17<sup>00</sup> órakor,  
vagy telefonon egyeztetést követően igény szerint.

**Tel: 06-30/665-2662, 06-70/265-8585**

# GRÁNIT, MÁRVÁNY,

## MŰKŐ,

### SÍREMLÉKEK

RÉGI SÍROK FELÚJÍTÁSA

SÍRTISZTÍTÁS

SÍROK LEFEDÉSE

BETŰVÉSÉS

ÉPÜLETMUNKÁK

ABLAKPÁRKÁNYOK

KERÍTÉS ÉS KÉMÉNYKALAPOK

KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALOM.

KOVÁCS SZABOLCS MŰKŐKÉSZITŐ

DÉVAVÁNYA, HAJÓS U. 17.

**TEL: 06-20/7707-284**

### SAKK

#### NB I/B II. FORDULÓ

Nem sikerült győzelemmel befejezni a bajnok-

ságot, így nem tudtuk elkerülni a kiesést.

5,5	Gyula-Dévaványa SE - Miskolc	6,5
0,5	Balla Tamás - Tiberiu Manescu	0,5
0,5	Chereches Marius - Dan Bogdan	0,5
0,5	Fekete Albert - Halász Tamás	0,5
0,5	Csomós Roland - Mózes Ervin	0,5
0,5	Szászák András - Papp Ábel	0,5
1	Kelly László - Kovács Tamás	0
0,5	Kajári István - Isépy József	0,5
0	Gombos János - Korpa Bence	1
0	Bányai István - Ács Gábor	1
0,5	dr Barcsi Judit - László Zoltán	0,5
0,5	Csomós János - ifj. Kovács László	0,5
0,5	Szász János - Hazir Barbara	0,5

#### További eredmények:

Gyöngyös - Maróczy SE	6 - 6
Füzesabony - MLTC II	6 - 6
Hajdúböszörmény - Pénzügyőr II	6,5 - 5,5
Nyíregyháza - Vasas	4 - 8
Tóth László SE - Orosháza	8,5 - 3,5

#### A bajnokság végeredménye:

1. Vasas SC	77
2. Nyíregyházi SI SE	75
3. MLTC II	73
4. Tóth László SE Kecskemét	69,5
5. Fenstherm Füzesabony SC	66,5
6. Pénzügyőr SE II	66
7. EMSE-Miskolc	64,5
8. Maróczy SE Szeged	64,5
9. Orosházi SE	62,5
10. Mátra SE Gyöngyös	59

11. Gyula-Dévaványa SE

57,5

12. Hajdúböszörményi SE

57

A legjobb pontszerzőink / pont/játszma /

Fekete Albert 7/11

dr Barcsi Judit 6/10

Szász János 5,5/9

#### MÁJUS I. SAKKVERSENY, DÉVAVÁNYA

Dévaványa - Békésszentandrás 29,5 - 34,5

#### Egyéni végeredmény:

1. Fekete Albert /Dv./	8
2. Révész Norbert	7
3. Bíró István	6
4. Szász János /Dv./	6
5. Flack Zoltán /Dv./	5,5
6. Radics László	5
7. Györi Antal	4,5
8. Csipai Levente	4
9. Rácz Imre /Dv./	4
10. Fulajtár István	3,5
11. Korbely Gyöngyiné	3,5
12. Fekete Ágnes /Dv./	2
13. Boga Péter /Dv./	1,5
14. Putnoki Szilárd /Dv./	1,5
15. id. Fekete Albert /Dv./	1
16. Vasadi László	1

#### Ifjúsági verseny végeredménye:

1. Kovács Péter	6
2. Kéki Norman	6
3. Cselei Nóra	4,5
4. Papp Ildikó	3,5
5. Debreczeni Adorján	3,5

6. Papp Viktor

3

7. Zuba Antónia

1,5

8. Tóth Norbert

0

#### XIX. PARK KUPA MEGYEI KOR- CSOPORTOS BAJNOKSÁG, GYULA

Fekete Ágnes megvédte tavalyi bajnoki címét. A legkisebb fiúk mezőnyében Kéki Norman fél ponttal lemaradva második lett. Boga Péter és Szász János révén még két bronzérmes is sikerült szerezniük.

#### Eredményeink:

I. kcs. fiúk :	2. Kéki Norman
	12. Kertmegi Kristóf
II. kcs. lányok:	4. Cselei Nóra
II. kcs. fiúk:	17. Papp Ákos
III. kcs. lányok:	1. Fekete Ágnes
	12. Zuba Antónia
III. kcs. fiúk:	6. Kovács Péter
	7. Debreczeni Adorján
	8. Papp Viktor
IV. kcs. lányok:	4. Papp Ildikó
IV. kcs. fiúk:	3. Boga Péter
VI. kcs. fiúk:	3. Szász János

#### ORSZÁGOS KORCSOPORTOS RAPID - BAJNOKSÁG, SZOMBATHELY

A 29 résztvevős versenyen Fekete Ágnes öt győzelemmel és négy vereséggel a 13. helyen végzett.

Fekete Albert

## INGATLANKÖZVETÍTÉS - STILHÜGYNÉZÉS

Lakóingatlanok adás-vevéle, teljes körű ügyintézésrel, mindent egy helyen, az **ÜGYVÉTLA HITELEL**.

Hiteleközvetítés BARMILYEN LAKÁS CÉLRA ÉS SZABAD FELHASZNÁLÁSRA IS, TELJES BANKI ÜGYINTÉZÉSSEL, AZ ORSZÁG EGÉSZ TERÜLETÉN!!! FOLYAMATOS BANKI KEDVEZMÉNYEK!!!

TELJES ENGENG KERESSEK, HA FIZETNI AKAR A HITELGYINTÉZÉSÉRT!

### A HITELGYINTÉZÉS ALAM INGYENES!!!

**Eladó családi házak Déványánál, irányárak:**

3 szobás-külmű lakóépület teljes komfortos ház a Rövíd út	11 m <sup>2</sup> Ft.
1-2 szobás ösökkomfortos ház a Bánomkert út	4 millió Ft.
1+2 fősobás, komfortos ház, részben felújítva, a Sirály új elején	900.000 Ft.
2 szobás, komfortos ház a Tompa út	4,5 m <sup>2</sup> Ft.
szentes, felújított ház, 2 generációnak is alkalmas, a Mezőirői úton	11,5 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás ösökkomfort, 2 kázanos közp. fűtéses ház a Körösladányi úton	11,5 m <sup>2</sup> Ft.
3 szobás +nappali, teljes komfortos, tetőtérbeépítés, a Deák F. úton	8 m <sup>2</sup> Ft.
3 szobás +nappali, teljes komfort, 2 kázanos közp. fűtés, a Sirályi út	5,7 m <sup>2</sup> Ft.
1,5 szobás tegliaház, teljes komforttal a Hunyadi út közepén	8 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás+nappali, teljes komfortos ház, a Sirály út közepén	1,1 m <sup>2</sup> Ft.
1 szobás, komfort nélküli vályogház, a Hajós út közepén	9 m <sup>2</sup> Ft.
2 lakos társasház, teljes komforttal, a Kulich Gy. út, teljes ár	4,7 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás ház, teljes komfort, vegyesfal, 2 kázanos közp. fűtés a Kisfaludy úton	4,8 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, vegyesfalas ház, fűtés: 3db. gázkonvektor+ a Széniskert ut közepén	4 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, teljes komfortos ház, /öntvény gázkonvektorok a Deák F. úton	7,5 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, teljes komfortos vályogház, 2 kázanos közp. fűtés, a Sport út	8 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, teljes komfortos ház, 2 kázanos közp. fűtés, garázs, a Darab ut elején	7,8 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, teljes komfortos, gázkonvektoros, szép ház a Bánomkert ut elején	3,5 m <sup>2</sup> Ft.
1 szobás, alafalazott vályogház, teljes komforttal, a Tancsics út	8,8 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, teljes komfortos, szép ház, lakható melléképület, a Köleshalmi úton	1,6 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás+nappali, teljes komfortos ház /3 fűtési mód, a Hunyadi út közepén	11,8 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás+ebédlő, teljes komfortos ház /konvektorok, a Rákóczi út közepén	1,6 m <sup>2</sup> Ft.
1 szobás, konyha, kamra, gázkonvektoros vályogház, a Mikszáth út	7 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, teljes komfortos, szép ház, lakható melléképület, a Vízásruzáltan	5 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, teljes komfortos, közp. fűtés, garázs, melléképület, a Madách út	5,5 m <sup>2</sup> Ft.
1 szobás, konyha, kamra, komfort nélküli vályogház, a Borona út	2,7 m <sup>2</sup> Ft.
1,5 szobás, komfort nélküli sziget ház, a Hunyadi út közepén	800.000 Ft.
1 szobás, komfort nélküli vályogház, a Jókai út	4 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, teljes komfortos, gázkonvektoros ház, az Árpád út közepén	7,5 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás+ebédlő, teljes komfortos ház, melléképületekkel, a Radóti út	1,1 m <sup>2</sup> Ft.
1-2 fősobás, fűtéses vályogház, a Széniskert ut elején	10,5 m <sup>2</sup> Ft.
3 szobás+ebédlő, szépen felújított, teljes komfortos ház Hunyadi út közepén	8 m <sup>2</sup> Ft.
3 szobás+ebédlő, gázkonvektoros szép ház a Körösladányi út közepén	4,5 m <sup>2</sup> Ft.
2 szobás, teljes komfortos, felújított ház, a Rákóczi út közepén	1,7 m <sup>2</sup> Ft.

**Égőb. család ingatlanok:**

Déványán 476 m<sup>2</sup> ösökközműves telek az Árpád úti társasház mellett  
Déványán 1069 m<sup>2</sup> telek, a Mezőirői úton  
Déványán 642 m<sup>2</sup> telek, 60 m<sup>2</sup> beton épületalaprajz, a Szegeli út  
Békecsobán, bérváros 2 szobás lakás, egyedi méretekkel, a Tulipán utcában  
Endrődön, 2 szintes, 3 szobás családiház, teljes komforttal, a Selyem út  
Gyomendődön szépen felújított 3-fősobás, erkélyes társasház az Okt. 6. hp.-en  
Győrén, társasházban 1+2 fősobás távfűtéses panelház, irányár

**ERDEKLÖNNI LEHET:** Fekete András - telefon 66/483-464, vagy 06/20/3901-464

bármikor, bérvégén is/ Déványa, Köleshalmi út 14. e-mail: fekete.andras@dktv.hu

## JÚNIUSI AKCIÓ A

### LÁTSZERÉSZ ÜZLETBEN!

**MOST RENDELJEN BIFOKÁLIS SZEMÜVEGET, ÉS**

**KERETÉT INGYEN KAPJA!**

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓ AZ ÜZLETBEN!**

**SZARKA CSILLA GYOMAENDRŐD,**

**HŐSÖK U. 53. TEL.: 06-66-284-255**

**INGYENES KOMPUTERES VÍZSZÁLLAT:**

**KEDD, CSÜTÖRTÖK, PÉNTEK, SZOMBAT**

**DÉLELŐTT: 10-12 ÓRÁIG**

**SZERDA (DR. GEDEI MARGIT):**

**10-12, 14-16 ÓRÁIG**

### Ház eladó!

3 szobás, összkomfortos, melléképületekkel és dupla garázzsal.

Dv. Dózsa Gy.u.29.

Érd: 06-20/ 317-4512

### ELŐNEVELT VÁGÓCSIRKE

ELŐJEGYZÉSÉT

MEGKEZDTEM.

ÉRD: 06-30/448-0805

## FIGYELEM! LAPZÁRTA

**JÚLIUSI LAPZÁRTA:**

**2010. JÚNIUS 21., 16 ÓRA**

A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni a múzeumba **DIGITÁLIS FORMÁBAN** a határidő betartásával! Csak a június 21-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban! A határidő után érkezőeket a következő lapszám-ban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük! Minden hirdetés leadható a Bereckei Imre Helytörténeti Gyűjteményben (Déványa, Széchenyi u. 8.).

**JÚLIUSI SZÁM MEGJELENÉSE: JÚLIUS 2.**

**A hírlap tartalma elérhető: devanya.mconet.biz**

**DÉVÁNYAI HÍRLAP-Déványa Város Önkormányzata tájékoztató lapja. Kiadó: Déványa Város Önkormányzata, 5510 Déványa, Hősök tere 1. Eng. szám: 3.4.1.1739/1999. Szerkesztőség: Bereckei Imre Helytörténeti Gyűjtemény 5510 Déványa, Széchenyi u. 8., Tel.: (66)485-040. E-mail: devanyaimuzeum@internet-x.hu; devanyaihirlap@gmail.com, onkormanyzat@devanya.hu. Felelős kiadó: Pap Tibor. Megjelenik: havonta. Készült: Kovács Zsolt Déványa. Kiadványszerkesztés: Bereckei Imre Helytörténeti Gyűjtemény. Kiadványszerkesztés: Kis Anikó**

### ÜDÜLÉSI LEHETŐSÉG

**Hegyoldalon fekvő falusi vendégházunkba május 1-jétől várjuk kedves vendégeinket!**  
**Szomszédos kirándulóhelyek:**

Eger, Noszvaj, Bogács, Mezőkövesd, Sikfőkút.

**Bővebb információ:**

[www.venggeh.uw.hu](http://www.venggeh.uw.hu)

Tel: 06-30/283-1989

Jakusné Bajics Erika

falusi vendéglátó

### Tisztelt Szülők!

Nyári hónapokban előkészítő, ismétlő, gyakorlati, fejlesztő, felzárkóztató, pótvizsgára felkészítő foglalkozások indultak általános iskolásoknak. (1-8. osztály)

**Az Ön gyermekéért dolgozom. Tel: 30/ 856-3218**

### HAZ ELADÓ

**Dv., Eötvös J. u. 69.**

**Érd.:**

**06-30/585-66-34**

## ORSZÁGOS KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Mentők: 104

Tűzoltók: 105

Rendőrség: 107

A központi ügyeletes orvos elérhetősége: 66/371-234

Déványai ügyeletes rendőr: 06-30/ 645 - 0982

Polgárőrség: 06-30/ 627 -1069

E-on hibabejelentő: 06-80/ 210 - 310

Környezetvédelmi ör: 06-30/619-0156

Mentőkutyas Alapítvány-Túrkeve: 70/244-3392

# TAPÉTA, FESTÉK ÉS AJÁNDÉKSZALON

5500 GYOMAENDRŐD, KOSSUTH ÚT 45.

**Üntapadós tapéta:**  
45 cm széles: 450 Ft/m  
67,5 cm széles: 605 Ft/m

**Újdonság:**  
Dekorációs matrica /üntapadós/  
7 részes: 3000 Ft

**Bordűrök  
Poszterek  
Pollisztírol szegőlécek 2 m-es  
150 Ft-tól  
Pollisztírol mennyezetlap 1m<sup>2</sup>  
365 Ft**

**Klassik Color /színes beltéri falfesték/:**  
1 l-es: 1775 Ft  
2,5 l-es: 3145 Ft  
5 l-es: 4850 Ft

**Kül- és beltéri festékek  
Festő, tapétázó szerszámok**

Nyitva tartás H-P: 8-12 13-17 Sz: 8-12  
Telefon: 06-66/386-553 Mobil: 06-70/503-76-12

# Fair Play HITELIRODA

HITELÜGYINTÉZÉS KOMOLY BANKI – és MAGAS SZAKMAI GYAKORLATYALU  
JOGI HÁTTÉRREL, 10 ÉVES SZAKMAI GYAKORLATTAL!

**LAKÁSCÉLJ- ÉS SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ HITELEK KEZDŐK KAMATOKKAL!!!**

Pl.: 1 millió Forint LAKÁSCÉLJ HITEL építkezés, használt lakás vásárlása, bővítés, felújítás, korszerűsítés esetén (EUR-ban) induló költségtől alacsony törlesztésű (JTP-vel) az első 4 évben: 6-éves 15.770,- Ft/hó 10-éves 11.990,- Ft/hó 15-éves 8.880,- Ft/hó 20-éves 8.750,- Ft/hó 25-éves 7.518,- Ft/hó

Pl.: 1 millió Forint LAKÁSCÉLJ HITEL építkezés, használt lakás vásárlása, bővítés, felújítás, korszerűsítés esetén (HUF-ban) induló költségtől alacsony törlesztésű (JTP-vel) az első 4 évben: 6-éves 17.266,- Ft/hó 10-éves 12.400,- Ft/hó 15-éves 10.060,- Ft/hó 20-éves 9.970,- Ft/hó 25-éves 8.634,- Ft/hó

Pl.: 1 millió Forint SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ HITEL esetén (EUR-ban) egyreletes törlesztésű 6-éves 18.930,- Ft/hó 10-éves 13.500,- Ft/hó 15-éves 10.900,- Ft/hó 20-éves 9.660,- Ft/hó 25-éves 9.000,- Ft/hó

Pl.: 1 millió Forint SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ HITEL esetén (HUF-ban) egyreletes törlesztésű 6-éves 19.520,- Ft/hó 10-éves 14.140,- Ft/hó 15-éves 11.190,- Ft/hó 20-éves 10.430,- Ft/hó 25-éves 8.634,- Ft/hó

ALAKMÁT HITELEK EUR-ban ALAKMÁT euró ALAKMÁT euró HUF-ban 1,95%-HÓIHT!!! (s. l. és. k. g.)

BAR. VÉGREHAJTÁS, APEH TARTÓZÁS ÉS MAGÁNHITEL KIVÁLTSÁGA megfizethető! (Szerzői jogok fenntartva)

**ÚJ AKCIÓ 2010.04.15-TŐL!!!  
MINDEN JELZALOG FEDEZTŰ HITEL  
KIVÁLTSÁGA ESETÉN**

Indokolt esetben költségtérítés utólagos megfizetése helyett a költségek 100%-át a banki költségekkel szemben!

**TELJES BANKI KÖLTSÉGEK ELENEDÉSE!!!**

Továbbá 10 jelzálog fedezett hitel esetén teljes, ill. részleges banki költségkiszárolás!

BANKTŐLÉS HITEL TÍPUSÁT FÜGGŐEN KÖLÖNÖZŐ KEZELMÉNYEK!!!

• JTP = BERTÖRÉSRESENÉSI DÍJ 0 Ft. • KÖZJÓHÍZÓSI DÍJ 0 Ft.

• TULAJDONOSI LAP 0 Ft. • FÖLDÜZVETELI KÖLTSÉG 0 Ft.

• HITELBIMUTALI DÍJ 0 Ft. • FOLYOSÍTÁSI JUTALÉK 0 Ft. stb.

Mindenkor aktuális akciószerű érdeklődésre telefonon vagy személyesen tájékoztatjuk!

(DOPPONT EGYZETÉSESEK SZÁKSZÉGE) Az akció visszavonásig érvényes!

• LAKÁSCÉLJ HITELEK: EUR-ban ALAKMÁT euró ALAKMÁT euró HUF-ban 1,95%-HÓIHT!!! (s. l. és. k. g.)

(ÚJ) LAKÁS ÉPÍTÉS, ÚJ- ÉS HASZNÁLT LAKÁS VÁSÁRLÁS, FELJÚJTÁS, KORSZERŰSÍTÉS

• SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ HITELEK: EUR-ban 6,15%-tól és HUF-ban 1,95%-HÓIHT!!! (s. l. és. k. g.)

• VALLALKOZÓ HITELEK: KÖZ- ÉS SZÉPVÉNY ÉS MUNKATÖRZÉS FELTÁMASZTÁSÁRA

• SZÉCHÉNYI KÁRTYAI KEZELMÉNYEK KÁRTYASZÁLLÁS VILÁGOSZÁLLÁS, ÖKOGAZDÁRSÁG

Lakásvásárlás esetén az ingatlan F-től az 6%-10%-ig terjedő hitelköltségekkel

2008.01.01-től 10 évig a lakásadó többletét 100% forint alapú hitelköltségekkel fedeztetni

KORHATÁR NÉLKÜL! (akár 150 ezer forint) LAKÁSCÉLJ- ÉS SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ JELZÁLOGHITEL SMPF-vel értékű ingatlanon!

(Új Állapot, Beszámoltatlan Ingatlan-telepítéssel) Független

Jelzáloghiteltek igénybevételekor SORON KÍVÜL akár 1 hét alatt is!

AKÁR előzetes költségvetési megbeszéléssel is!

Hitelek már online-módban is igénybevehetőek!

**FONTOS!!!** A hitellekhezérkezés mellé életbiztosítás költése NEM számszerű!

A hitelügyletben az Ön kényelmének és igényének megfelelően lakásdíj, vagy az ingatlanban történik - személyre szabottan, gyorsan, szakcsiszor!

LEINFORMÁLHATÓK ÉS MOBILK VAGYUNK! HÍVJON BIZALOMMAL!

AZ ELVEZETETT MUNKAHELYETI FELÉRTÉKESÍTÉSEGET VALLALKOZÓI TISZTELTETÉSÉRE, BECSÜLETES MUNKÁT VEZÉNYELŐ!

Új-Értékelés és teljes körű háttérvizsgálat bármikor bármilyen új DOPPONT EGYZETÉSESEL!

Tisztelet: TÓTH JÁNOS TÓTH JÁNOS BOBOS KRISZTINA

külső titkárságra indáncsok indáncsok indáncsok

ingatlanszolgálat, értékelés 06 (20) 5-228-990 06(20) 511-710 06(70) 503-027

06 (20) 5-57-47-38 NYÁRSZA HÁZHOZ SEGÜNK! 06(70) 503-0234

IRODÁNK CÍME: 5650 MEZŐBERÉNY, FORTUNA TÉR 11. (LÓTITÓZÓ MELLETT)

# Újságold el mindenkinek



**Samsung S5230**  
21 990 Ft  
Domino csomagban

- 3"-es érintőképernyő
- 32 MP kamera
- Médialejátszó
- Sztereó RDS FM rádió
- E-mail kliens

A legújabb kényelmes alkalmazásaihoz mobiltelefon előzetes szolgálat.

Együtt Veled

**T-Mobile**

Gyomaendrőd, Fő út 214.  
Tel./fax: +36 66 282 822  
H P: 9-12, 13.30-17.30, Sz: 9-12

Partner

# Újdonság a Reálban!

Friss, helyben süttöt péksütemények kedvező áron!

Ballagásra előrendelést felvesszünk!

Déaványa, Kossuth L. út 38.



Minden nap nyitva!

A Coop-pal most megnyerheti a 10 db Samsung LCD 40" TV egyikét, sőt ha igazán szerencsés, és több vásárlási blokkal pályáz a nyereményekért, Öné lehet a 40 db Coop vásárlási utalvány egyike, amiből még a barátait is megvendégelheti.

**Vásároljon 2010. június 13-ig legalább 5.000,- Ft értékben COOP Élelmiszerüzleteinkben!**

A vásárlást igazoló blokkot olvasható névvel és címmel ellátva dobja be a boltokban kihelyezett szerencsedobozba, vagy küldje be a TISZA-COOP Zrt. címére (5001 Szolnok Pf. 3.), hogy részt vehessen a 2010. június 25-én tartandó nyereménysorsoláson.

A pályázók között az alábbi nyeremények kerülnek kisorsolásra:

**További nyeremények:**

20 db 50.000,- Ft értékű

COOP vásárlási utalvány

20 db 10.000,- Ft értékű

COOP vásárlási utalvány

**Blokkok bedobási határideje:** 2010. június 13.

**Sorsolás időpontja:** 2010. június 25.



**Fődíj: 10 db Samsung LCD TV 40"**

**Hívja meg barátait, és nézzék együtt a foci VB döntőjét az új, nagyképernyős LCD TV-jén!**

## JÚNIUSI IPARCIKK AKCIÓ!



Az akció időtartama alatt kedvező áron kínálunk:

- elektromos és benzinmotoros fűnyírókat, fűkaszákat,
- kerti asztalokat, székeket, napozóágyakat,
- permetezőket,
- növényvédő szereket,
- női és férfi kerékpárokat,
- kerti grilleket,
- egyéb szórakoztató elektronikai termékeket, hűtőket, fagyasztókat, barkácsológépeket és háztartási kiskészülékeket.



**Keressék fel iparcikküzleteinket, használják ki a Budapest Bank által kínálthetőségeket és vásároljanak nálunk!**